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Ficha Técnica 

  Elaboración Técnica:  NEXO. S. Coop. And.  info@webnexo.es 

 
   

Población Objetivo Andaluces y andaluzas, mayores de 18 años con teléfono. 

Método de recogida: Entrevista telefónica asistida por ordenador 

Tamaño de la Muestr a 1207 con cuotas provincia, sexo y edad 

Error Muestral +/- 2.88% para los supuestos de máxima indeterminación 
(p=q=0,5) 

Procedimiento de Muestreo Selección Polietápica del Encuestado 
- Elección de Municipios de forma aleatoria y proporcional. 
- Elección de Hogares de forma aleatoria de números de teléfono. 
- Individuos según cuotas cruzadas de PROVINCIA, SEXO, EDAD 

Nº de Ítems estudiados  Ítems 32 

Periodo de Recogida Del 20 al 28 de Enero de 2009 

Distribución de Cuotas aplicadas 
  

Edad Mujeres  Varones  
18 a 24 5,8% 5,6% 

25 a 34 10,9% 10,2% 

35 a 44 10,2% 10,2% 

45 a 54 8,2% 8,2% 

55 a 64 6,1% 6,3% 

65 y más 7,9% 10,5% 

Provincia 

ALMERIA 8,1% 

CADIZ 14,7% 

CORDOBA 9,8% 

GRANADA 11,0% 

HUELVA 6,2% 

JAEN 8,2% 

MALAGA 19,3% 

SEVILLA 22,6% 
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Otras características de la muestra: 

  
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Ocupación 
Parado 18,9% 

Amo/a de casa 10,9% 

Estudiante 25,7% 

Funcionario 6,9% 

Trabajo por cuenta ajena 8,3% 

Trabajo por cuenta propia 20,0% 

Jubilado 7,1% 

Otra situación 2,2% 

Nivel Educativo 
Sin estudios 8,8% 

Primarios y ESO 27,1% 

Bachillerato, FP 31,3% 

Universitario o superior 32,6% 

Hábitat del municipio  
<10.000 20,0% 

10.000 - 25.000 18,8% 

25.000 - 50.000 9,9% 

50.000 - 100.000 12,8% 

+ 100.000 6,2% 

+ 100.000 Capital 32,1% 

¿Podría decirnos qué cantidad se aproxima a 
sus ingresos netos al mes? 
Menos de 600€ 23,2% 

Entre 600€ y 1000€ 22,5% 

Entre 1000€ y 1500€ 21,5% 

Entre 1500€ y 2000€ 15,1% 

Entre 2000€ y 2500€ 5,7% 

Mas de 2500€ 3,4% 

No sabe 2,1% 

No contesta 6,4% 
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B BLOQUE ECONOMÍA SOCIAL  

1º ¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coo perativas, Sociedades Laborales 
y los Trabajadores Autónomos, constituyen un sector  económico específico? 

 
 2010 2009 2008 2007 2006 2005 
SI 64,6 % 59,3% 61% 34% 44% 42% 
NO 15,4 % 18,3% 13% 24% 19% 20% 
NS 19,7 % 21,8% 25% 31% 34% 36% 
NC 0,2 % 0,6% 0% 12% 3% 3% 

 
¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Sexo 
 

  Si No Ns Nc 

Sexo Hombre 72,8% 13,2% 14,0% 0,0% 

  Mujer 56,7% 17,6% 25,2% 0,5% 

 
¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Edad 
 

  Si No Ns Nc 

18 a 24 57,7% 23,4% 19,0% 0,0% 

25 a 34 72,7% 12,3% 14,6% 0,4% 

35 a 44 71,0% 14,7% 13,9% 0,4% 

45 a 54 72,4% 11,7% 15,8% 0,0% 

55 a 64 69,8% 15,4% 14,1% 0,7% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 42,1% 18,6% 39,4% 0,0% 

 
 

 

No contesta No sabe No Si 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0% 
0,2% 

19,7% 
15,4% 

64,6% 

Considera qué la Economía Social(las Cooperativas, Sociedades Labora les y los 
Trabajadores Autónomos) constituyen un sector econó mico específico.
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¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Nivel de Estudios 
 

  Si No Ns Nc 

Sin estudios 68,0% 14,5% 17,1% 0,4% 

Primarios, y enseñanza Sec.  
Obligatoria (ESO) 79,4% 11,5% 9,2% 0,0% 

Bachillerato, FP 69,7% 14,8% 15,2% 0,3% 

¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
 
  

Universitario o superior 80,7% 9,6% 9,6% 0,0% 

 
¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Provincia 
 

  Si No Ns Nc 

   Almería 71,4% 9,2% 19,4% 0,0% 

   Cádiz 62,4% 15,2% 21,9% 0,6% 

   Córdoba 71,2% 11,0% 16,9% 0,8% 

   Granada 63,9% 20,3% 15,8% 0,0% 

   Huelva 60,0% 16,0% 24,0% 0,0% 

   Jaén 48,5% 20,2% 31,3% 0,0% 

   Málaga 66,5% 14,6% 18,5% 0,4% 

Provincia 

   Sevilla 66,7% 16,1% 17,2% 0,0% 

 
¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Hábitat 
 

  Si No Ns Nc 

<10.000 59,9% 17,8% 22,3% 0,0% 

10.000-25.000 65,2% 15,0% 19,8% 0,0% 

25.000-50.000 64,2% 14,2% 20,8% 0,8% 

50.000-100.000 67,1% 12,9% 19,4% 0,6% 

+100.000 69,3% 16,0% 14,7% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 
  

+100.000 Capital 65,5% 15,5% 18,8% 0,3% 

 
¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Intención de voto 
 
  Si No Ns Nc 

IU 79,2% 13,2% 7,5% 0,0% 

PP 69,4% 16,1% 14,5% 0,0% 

PSOE 65,3% 13,8% 20,9% 0,0% 

PA o Coalición 
Andalucista 

79,4% 2,9% 17,6% 0,0% 

Otros partidos 86,4% 4,5% 9,1% 0,0% 

En blanco 87,0% 4,3% 8,7% 0,0% 

No votaría 62,8% 18,6% 16,3% 2,3% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

54,2% 17,5% 28,3% 0,0% 

 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 

No contesta 54,6% 18,1% 27,3% 0,0% 
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¿Considera qué la Economía Social, esto es, las Coope rativas, Sociedades Laborales y los Trabajadores 
Autónomos, constituyen un sector económico específi co?/ Nivel de Ingresos 
 

  Si No Ns Nc 

Menos de 600€ 52,7% 18,3% 29,0% 0,0% 
Entre 600€ y 
1000€ 61,3% 15,9% 22,5% 0,4% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

69,1% 14,7% 16,2% 0,0% 

Entre 1500€ y 
2000€ 76,2% 13,3% 10,5% 0,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

75,4% 13,0% 11,6% 0,0% 

Mas de 2500€ 87,8% 7,3% 4,9% 0,0% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 

NS/NC 44,0% 16,0% 40,0% 0,0% 

 
 

2º ¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entid ades para la Economía Social, 
CEPES-A? 

 
 2010 2009 2008 2007 2006 2005 
SI 12,8 % 10,9% 9% 7% 5% 7% 
NO 81 % 86,5% 85% 90% 93% 88% 
NS 6,1 % 2,3% 6% 2% 2% 5% 
NC 0,1 % 0,3% 0% 1% --- --- 

 

 
 
 

 

No contesta No sabe No Si 

100,0%

80,0% 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0%

0,1%
6,1%

81,0%

12,8%

¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de E ntidades para la 
Economía Social, CEPES-A?  
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¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Sexo 
 

  Si No Ns Nc 

Hombre 16,6% 79,9% 3,5% 0,0% 
Sexo 

Mujer 9,1% 82,1% 8,6% 0,2% 

 
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Edad 
 

  Si No Ns Nc 

Edad 18 a 24 13,1% 83,9% 2,9% 0,0% 

  25 a 34 17,5% 78,2% 4,4% 0,0% 

  35 a 44 14,8% 80,7% 4,1% 0,4% 

  45 a 54 14,3% 82,7% 3,1% 0,0% 

  55 a 64 10,7% 83,2% 6,0% 0,0% 

  65 y más 5,4% 79,6% 14,9% 0,0% 

  
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Ocupación 
 

  Si No No 
sabe No contesta 

Parado/a 11,8% 81,6% 6,1% 0,4% 

Trabajo por cuenta propia 18,5% 78,5% 3,1% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 15,2% 81,9% 2,9% 0,0% 

Trabajo funcionario 20,5% 78,3% 1,2% 0,0% 

Ama de casa 5,0% 84,0% 11,0% 0,0% 

Jubilado 6,2% 80,9% 12,9% 0,0% 

Estudiante 17,4% 77,9% 4,7% 0,0% 

¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 
 

Otra situación (especificar) 15,4% 84,6% 0,0% 0,0% 
  
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A ?/ Nivel de 
Estudios 
 

  Si No Ns Nc 

Sin estudios 2,8% 82,1% 15,1% 0,0% 
Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

5,8% 85,6% 8,6% 0,0% 

Bachillerato, FP 11,1% 83,9% 5,0% 0,0% 
Universitario o 
superior 22,9% 74,3% 2,5% 0,3% 

¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 

NS/NC 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

 
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Provincia 
 

  Si No Ns Nc 

   Almería 11,2% 82,7% 6,1% 0,0% 

   Cádiz 8,4% 86,0% 5,6% 0,0% 

   Córdoba 14,4% 81,4% 3,4% 0,8% 

   Granada 13,5% 79,7% 6,8% 0,0% 

   Huelva 12,0% 82,7% 5,3% 0,0% 

   Jaén 16,2% 68,7% 15,2% 0,0% 

   Málaga 12,9% 81,5% 5,6% 0,0% 

Provincia 

   Sevilla 14,0% 81,3% 4,8% 0,0% 
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¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Hábitat  
 

  Si No Ns Nc 

<10.000 11,6% 81,8% 6,6% 0,0% 

10.000-25.000 11,5% 82,8% 5,7% 0,0% 

25.000-50.000 11,9% 80,5% 6,8% 0,8% 

50.000-100.000 11,6% 78,7% 9,7% 0,0% 

+100.000 13,3% 84,0% 2,7% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 
Capital 14,9% 79,9% 5,2% 0,0% 

 
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A? /Intención de  
voto  
 

  Si No Ns Nc 

IU 17,0% 81,1% 1,9% 0,0% 

PP 13,9% 80,8% 5,4% 0,0% 

PSOE 14,2% 81,0% 4,9% 0,0% 

PA o Coalición 
Andalucista 11,8% 82,4% 5,9% 0,0% 

UPyD 18,2% 77,3% 4,5% 0,0% 

Otros partidos 21,7% 78,3% 0,0% 0,0% 

En blanco 18,6% 75,6% 4,7% 1,2% 

No votaría 9,2% 84,9% 5,9% 0,0% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 7,6% 81,4% 11,0% 0,0% 

Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 

No contesta 11,1% 82,2% 6,7% 0,0% 

 
  
¿Conoce/ha oído hablar de la Confederación de Entida des para la Economía Social, CEPES-A?/ Nivel de 
Ingresos  
 

  Si No Ns Nc 

Menos de 600€ 8,6% 82,1% 9,3% 0,0% 
Entre 600€ y 
1000€ 8,2% 81,8% 10,0% 0,0% 

Entre 1000€ y 
1500€ 14,3% 83,8% 1,9% 0,0% 

Entre 1500€ y 
2000€ 22,1% 75,1% 2,8% 0,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 15,9% 81,2% 2,9% 0,0% 

¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 

Mas de 2500€ 24,4% 75,6% ,0% 0,0% 
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C BLOQUE POLÍTICO 

1º Valoración de la gestión del PSOE al frente del gob ierno de la Junta de Andalucía 
 

 Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta Media (1-5) 

2010 2,0% 20,6% 36,4% 21,1% 17,0% 2,2% 0,7% 2,68 

Muy Mala Mala Regular Buena Muy buena No Sabe No Contesta

3. ¿Cómo valoraría la gestión del PSOE al frente de l gobierno de la Junta 
de Andalucía?

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

P
or

ce
nt

aj
e

16,98%

21,13%

36,37%

20,63%

1,99% 2,15%
0,75%

Valoración de la gestión del PSOE al frente del gob ierno de la Junta de 
Andalucía

 
Comparativa con años anteriores 

 Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala NS/NC Media (1-5) 

2009 3,2% 24,1% 34,4% 15,8% 16,5% 5,9% 2,8 
2008 5% 28% 31% 15% 11% 9% 3,0 
2007 2% 30% 40% 10% 6% 12% 3,1 
2006 4% 28% 37% 15% 8% 7% 3,1 
2005 14% 22% 35% 12% 4% 13% 3,3 
2004 4% 36% 40% 7% 4% 9% 3,3 
 

Evolución Valoración de la Gestión del PSOE

2,68

2,8

3

3,13,1

3,33,3

2,5

2,6

2,7

2,8

2,9

3

3,1

3,2

3,3

3,4

2010200920082007200620052004
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Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Sexo 
 

 Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta 

Hombre 2,5% 21,6% 32,1% 21,8% 19,8% 1,5% ,7%  
Sexo Mujer 1,5% 19,7% 40,5% 20,5% 14,3% 2,8% ,8% 

 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Edad 
 
  Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta 

18 a 24 2,2% 21,2% 43,1% 19,7% 10,2% 2,9% ,7% 

25 a 34 1,6% 16,6% 35,2% 22,1% 21,3% 2,8% ,4% 

35 a 44 1,6% 18,0% 38,8% 21,2% 17,1% 2,0% 1,2% 

45 a 54 1,5% 17,9% 43,4% 19,4% 16,3% 1,0% ,5% 

55 a 64 ,7% 25,5% 24,8% 24,8% 22,8% ,7% ,7% 

 
 

Edad  
 
 

65 y más 4,1% 27,6% 33,0% 19,0% 12,2% 3,2% ,9% 

 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Nivel de Estudios 
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Sin estudios 2,8% 28,3% 34,9% 17,0% 9,4% 4,7% 2,8% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

2,4% 22,6% 41,3% 17,1% 13,8% 2,4% ,3% 

Bachillerato, FP 2,4% 19,3% 35,2% 22,8% 17,7% 2,1% ,5% 

 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  

Universitario o superior 1,0% 18,0% 33,8% 24,1% 21,1% 1,3% ,8% 

 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Ocupación 
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Parado/a ,9% 18,0% 39,5% 20,6% 16,7% 2,6% 1,8% 

Trabajo por 
cuenta propia 

1,5% 19,8% 29,0% 24,4% 25,2% ,0% ,0% 

Trabajo por 
cuenta ajena 

2,3% 19,0% 39,4% 19,4% 17,1% 1,9% 1,0% 

Trabajo 
funcionario 

,0% 16,9% 38,6% 20,5% 22,9% 1,2% ,0% 

Ama de casa 2,0% 22,0% 40,0% 23,0% 10,0% 3,0% ,0% 

Jubilado 3,3% 25,7% 29,5% 20,7% 16,6% 3,3% ,8% 

Estudiante 2,3% 24,4% 41,9% 20,9% 9,3% 1,2% ,0% 

 
 
 
 
 

¿En que situación se 
encuentra actualmente? 

 
  

Otra situación 3,8% 15,4% 34,6% 26,9% 15,4% 3,8% ,0% 

 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Provincia  
 
  Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta 

   Almería 5,1% 18,4% 25,5% 26,5% 23,5% 1,0% ,0% 

   Cádiz ,6% 17,4% 42,7% 20,2% 16,3% 2,2% ,6% 

   Córdoba 5,1% 20,3% 33,1% 18,6% 18,6% 3,4% ,8% 

   Granada 1,5% 23,3% 35,3% 21,1% 16,5% 2,3% ,0% 

   Huelva 1,3% 17,3% 48,0% 20,0% 10,7% ,0% 2,7% 

   Jaén ,0% 27,3% 30,3% 20,2% 18,2% 2,0% 2,0% 

   Málaga 2,1% 21,9% 34,3% 21,9% 17,2% 2,6% ,0% 

 
 
 

Provincia 
 

   Sevilla 1,5% 19,8% 38,8% 20,9% 15,8% 2,2% 1,1% 

 



 

Página 12 de 108 

 
 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Hábitat  
 
 Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
<10.000 ,8% 27,3% 34,7% 20,2% 12,8% 2,5% 1,7% 

10.000-25.000 3,1% 20,7% 36,1% 19,8% 16,3% 3,1% ,9% 

25.000-50.000 2,5% 21,7% 32,5% 21,7% 16,7% 4,2% ,8% 

50.000-100.000 1,9% 14,8% 37,4% 23,9% 18,7% 2,6% ,6% 

+100.000 1,3% 17,3% 42,7% 21,3% 17,3% ,0% ,0% 

 
 
Tamaño del 
municipio 

+100.000 
Capital 

2,1% 19,1% 37,1% 21,1% 19,3% 1,0% ,3% 

 
 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Intención de voto  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
IU ,0% 22,6% 50,9% 13,2% 13,2% ,0% ,0% 

PP ,9% 4,4% 24,0% 31,2% 37,5% 1,6% ,3% 

PSOE 7,5% 52,6% 31,0% 4,9% 2,2% 1,5% ,4% 

PA o Coalición 
Andalucista 

,0% 20,6% 32,4% 35,3% 8,8% 2,9% ,0% 

UPD ,0% 22,7% 18,2% 36,4% 18,2% 4,5% ,0% 

Otros partidos ,0% 13,0% 47,8% 26,1% 13,0% ,0% ,0% 

En blanco ,0% 7,0% 44,2% 32,6% 15,1% ,0% 1,2% 

No votaría ,0% 10,0% 43,3% 25,8% 13,3% 5,8% 1,7% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

,0% 19,7% 47,9% 17,6% 10,9% 3,4% ,4% 

 
Y suponiendo que las 

elecciones al Parlamento de 
Andalucía se celebrasen 
mañana, ¿a qué partido o 

coalición votaría Vd.? 
 
  
  
  

No contesta 2,2% 4,4% 51,1% 20,0% 15,6% ,0% 6,7% 

 
 
Valoración de la gestión del PSOE al frente del gobiern o de la Junta de Andalucía/ Nivel de Ingresos  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Menos de 
600€ 

1,4% 18,3% 39,8% 19,7% 14,7% 5,4% ,7% 

Entre 600€ 
y 1000€ 

2,2% 21,8% 37,6% 20,3% 14,8% 1,8% 1,5% 

Entre 
1000€ y 
1500€ 

2,3% 21,6% 34,4% 23,9% 16,6% ,4% ,8% 

Entre 
1500€ y 
2000€ 

2,2% 21,5% 35,4% 21,5% 18,8% ,0% ,6% 

Entre 
2000€ y 
2500€ 

2,9% 18,8% 31,9% 21,7% 24,6% ,0% ,0% 

¿Podría decirnos qué cantidad 
se aproxima a sus ingresos 
netos al mes? 
  
  
  
  
  
  

Mas de 
2500€ 

2,4% 24,4% 26,8% 24,4% 22,0% ,0% ,0% 
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2º Valoración de la labor de oposición realizada por e l Partido Popular 
 

 Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta Media (1-5) 

2010 ,9% 13,3% 40,9% 23,5% 14,6% 6,0% ,7% 2,6 

Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta

4. Y la labor de la oposición que lleva a cabo  act ualmente el Partido 
Popular en Andalucía:

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%
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14,58%

23,53%

40,93%

13,34%

0,91%

5,97%

0,75%

Valoración de la labor de oposición realizada por e l Partido Popular

 
Comparativa con años anteriores 
 
 Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala NS/NC Media (1-5) 
2009 1,2% 11,5% 37,1% 26,1% 14,5% 9,7% 2,5 
2008 2% 17% 31% 22% 12% 17% 2,7 

 
2005 5% 12% 33% 22% 8% 20% 2,8 
2004 3% 23% 30% 17% 8% 19% 2,9 
 

Evolución Valoración de la Gestión del PSOE / Oposi ción PP

2,68

2,8

3

3,13,1

3,33,3

2,5

2,6

2,7

2,8

2,9

3

3,1

3,2

3,3

3,4

2010200920082007200620052004

Valoración PSOE Valoración PP
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Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/  Sexo  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No 

Contesta 
Hombre 1,0% 11,5% 39,7% 24,5% 17,4% 4,9% 1,0%   

Sexo Mujer ,8% 15,1% 42,1% 22,6% 11,9% 7,0% ,5% 
 
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Edad  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No 

Contesta 
18 a 24 2,2% 11,7% 39,4% 26,3% 13,1% 7,3% ,0% 

25 a 34 2,0% 11,9% 43,9% 24,1% 13,0% 4,7% ,4% 

35 a 44 ,0% 13,1% 48,2% 20,4% 11,8% 4,5% 2,0% 

45 a 54 ,5% 13,8% 40,8% 26,0% 13,3% 5,1% ,5% 

55 a 64 1,3% 13,4% 34,9% 23,5% 19,5% 6,0% 1,3% 

  
 
Edad 
  
 

65 y más ,0% 15,4% 35,3% 22,2% 18,1% 9,0% ,0% 

 
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Nivel de Estudios  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Sin estudios ,0% 11,3% 31,1% 26,4% 18,9% 10,4% 1,9% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

,6% 11,0% 45,6% 19,0% 15,3% 8,3% ,3% 

Bachillerato, FP ,5% 15,9% 38,6% 24,6% 15,1% 4,8% ,5% 

 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  
  Universitario o superior 1,8% 13,5% 41,9% 25,4% 12,4% 4,1% 1,0% 

 
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Ocupación  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Parado/a ,0% 14,5% 42,1% 21,9% 16,7% 3,1% 1,8% 

Trabajo por 
cuenta propia 

1,5% 13,7% 45,0% 26,0% 9,9% 3,8% ,0% 

Trabajo por 
cuenta ajena 

1,0% 11,3% 41,9% 24,8% 13,2% 6,1% 1,6% 

Trabajo 
funcionario 

1,2% 12,0% 47,0% 25,3% 12,0% 2,4% ,0% 

Ama de casa 1,0% 15,0% 38,0% 22,0% 14,0% 10,0% ,0% 

Jubilado ,4% 14,5% 35,7% 22,0% 18,3% 9,1% ,0% 

Estudiante 3,5% 15,1% 40,7% 24,4% 10,5% 5,8% ,0% 

 
 
 

¿En que situación se 
encuentra actualmente? 

  
 
  

Otra situación ,0% 7,7% 38,5% 19,2% 26,9% 7,7% ,0% 

  
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Provincia  
 
  Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No Sabe No Contesta 

   Almería ,0% 17,3% 32,7% 21,4% 22,4% 6,1% ,0% 

   Cádiz ,6% 11,8% 42,1% 23,0% 15,2% 5,6% 1,7% 

   Córdoba 1,7% 13,6% 43,2% 21,2% 13,6% 6,8% ,0% 

   Granada 1,5% 19,5% 38,3% 23,3% 12,0% 5,3% ,0% 

   Huelva 1,3% 8,0% 41,3% 25,3% 14,7% 6,7% 2,7% 

   Jaén 2,0% 12,1% 45,5% 24,2% 11,1% 5,1% ,0% 

   Málaga 1,3% 12,0% 45,5% 19,3% 15,5% 6,4% ,0% 

 
 
 
 

Provincia 
 
  

   Sevilla ,0% 12,8% 37,7% 28,6% 13,6% 5,9% 1,5% 
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Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Hábitat  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
<10.000 1,2% 11,2% 43,4% 23,1% 12,0% 8,3% ,8% 

10.000-25.000 ,9% 12,8% 42,7% 22,9% 13,7% 6,6% ,4% 

25.000-50.000 1,7% 10,8% 40,0% 25,8% 13,3% 6,7% 1,7% 

50.000-100.000 ,0% 13,5% 45,8% 14,2% 21,3% 4,5% ,6% 

+100.000 ,0% 5,3% 30,7% 37,3% 17,3% 8,0% 1,3% 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  
 
 

+100.000 
Capital 

1,0% 17,3% 38,7% 24,5% 13,9% 4,1% ,5% 

 
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Intención de voto  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
IU 1,9% 3,8% 32,1% 35,8% 26,4% ,0% ,0% 

PP 2,8% 32,8% 43,8% 9,8% 5,0% 5,4% ,3% 

PSOE ,0% 6,7% 35,8% 26,9% 26,1% 4,1% ,4% 

PA o Coalición 
Andalucista 

2,9% 5,9% 52,9% 26,5% 5,9% 5,9% ,0% 

UPyD ,0% 4,5% 40,9% 36,4% 18,2% ,0% ,0% 

Otros partidos ,0% 4,3% 39,1% 34,8% 21,7% ,0% ,0% 

En blanco ,0% 4,7% 39,5% 33,7% 18,6% 2,3% 1,2% 

No votaría ,0% 4,2% 35,8% 33,3% 17,5% 7,5% 1,7% 

No sabe (No 
lo tiene 

decidido) 

,0% 8,8% 45,0% 25,2% 8,8% 11,8% ,4% 

 
. Y suponiendo que las 

elecciones al Parlamento de 
Andalucía se celebrasen 
mañana, ¿a qué partido o 

coalición votaría Vd.? 
  
 
 

No contesta ,0% 6,7% 48,9% 17,8% 15,6% 6,7% 4,4% 

 
 
Valoración de la labor de oposición realizada por el  Partido Popular/ Nivel de Ingresos  
 
  Muy 

buena 
Buena Regular Mala Muy 

Mala 
No 

Sabe 
No 

Contesta 
Menos de 
600€ 

1,1% 12,9% 39,4% 22,2% 14,7% 9,0% ,7% 

Entre 600€ 
y 1000€ 

,4% 14,4% 40,2% 21,4% 17,0% 5,2% 1,5% 

Entre 
1000€ y 
1500€ 

,0% 15,4% 41,7% 24,7% 12,4% 5,0% ,8% 

Entre 
1500€ y 
2000€ 

1,7% 11,6% 43,1% 27,1% 14,4% 2,2% ,0% 

Entre 
2000€ y 
2500€ 

1,4% 10,1% 44,9% 27,5% 14,5% 1,4% ,0% 

 
 
 
 ¿Podría decirnos qué cantidad 
se aproxima a sus ingresos 
netos al mes? 

Mas de 
2500€ 

,0% 9,8% 36,6% 29,3% 14,6% 7,3% 2,4% 
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3º ¿Piensa usted que si el PP estuviese al frente de L a Junta de Andalucía lo haría 
mejor, igual o peor que el PSOE? 

 
Peor Igual Mejor No Sabe No Contesta 

22,0% 37,9% 29,4% 10,2% ,5% 

Peor Igual Mejor No sabe No contesta

0,0%
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40,0%
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29,4%

37,87%

22,01%

10,22%

0,5%

Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mejor, igual o peor que el 
PSOE?

 
 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/  Sexo  
 
  Peor Igual Mejor No Sabe No 

Contesta 
Hombre 22,8% 36,4% 32,7% 7,4% ,7%   

Sexo Mujer 21,2% 39,3% 26,3% 12,9% ,3% 

 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Edad  
 
  Peor Igual Mejor No Sabe No 

Contesta 
18 a 24 22,1% 37,9% 29,3% 7,4% ,0% 

25 a 34 19,9% 51,5% 21,3% 6,3% ,4% 

35 a 44 15,0% 42,7% 35,6% 5,7% ,8% 

45 a 54 20,5% 40,0% 27,2% 11,8% ,5% 

55 a 64 29,5% 22,1% 36,2% 11,4% ,7% 

  
 
Edad 

65 y 30,5% 26,8% 23,2% 19,1% ,5% 
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más 

 
  
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Nivel de Estudios  
 
  Peor Igual Mejor No 

Sabe 
No 

Contesta 
Sin estudios 35,8% 27,4% 9,4% 25,5% 1,9% 

Primarios, y enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

27,0% 34,7% 23,0% 14,7% ,6% 

Bachillerato, FP 18,3% 44,3% 31,6% 5,6% ,3% 

 
¿Qué nivel educativo ha 
alcanzado usted? 

Universitario o superior 17,8% 37,2% 38,2% 6,6% ,3% 

 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Ocupación  
 
  Peor Igual Mejor No 

Sabe 
No 

Contesta 
Parado/a 21,1% 44,3% 26,3% 7,5% ,9% 

Trabajo por cuenta 
propia 

16,8% 29,8% 42,7% 10,7% ,0% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

21,6% 43,9% 27,4% 6,1% 1,0% 

Trabajo funcionario 14,5% 38,6% 41,0% 6,0% ,0% 

Ama de casa 25,3% 28,3% 29,3% 17,2% ,0% 

Jubilado 28,8% 27,1% 25,4% 18,3% ,4% 

Estudiante 16,5% 50,6% 28,2% 4,7% ,0% 

 
 
 

¿En que situación se encuentra 
actualmente? 

 
 

Otra situación 30,8% 38,5% 19,2% 11,5% ,0% 

 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Provincia  
 
  Peor Igual Mejor No Sabe No Contesta 

   Almería 24,5% 34,7% 33,7% 7,1% ,0% 

   Cádiz 22,5% 36,0% 33,1% 8,4% ,0% 

   Córdoba 20,3% 39,0% 31,4% 8,5% ,8% 

   Granada 21,2% 36,4% 32,6% 9,8% ,0% 

   Huelva 22,7% 41,3% 24,0% 9,3% 2,7% 

   Jaén 24,2% 34,3% 25,3% 16,2% ,0% 

   Málaga 18,5% 37,8% 29,6% 13,7% ,4% 

 
 

Provincia 
 
  

   Sevilla 24,0% 41,0% 25,8% 8,5% ,7% 

 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Hábitat  
 
  Peor Igual Mejor No Sabe No Contesta 

<10.000 26,0% 38,0% 22,7% 12,4% ,8% 

10.000-25.000 19,0% 37,6% 30,5% 11,9% ,9% 

25.000-50.000 24,4% 42,9% 24,4% 7,6% ,8% 

50.000-100.000 21,3% 33,5% 36,1% 9,0% ,0% 

+100.000 30,7% 37,3% 21,3% 10,7% ,0% 

 
 
Tamaño del municipio 
  
 

+100.000 Capital 19,1% 38,2% 33,3% 9,0% ,3% 
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Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Intención de voto  
 
  Peor Igual Mejor No 

Sabe 
No 

Contesta 
IU 37,7% 41,5% 7,5% 13,2% ,0% 

PP ,3% 14,2% 77,5% 7,6% ,3% 

PSOE 59,3% 32,8% 1,9% 5,6% ,4% 

PA o Coalición 
Andalucista 

23,5% 44,1% 32,4% ,0% ,0% 

UPyD 9,1% 72,7% 13,6% 4,5% ,0% 

Otros partidos 17,4% 60,9% 21,7% ,0% ,0% 

En blanco 11,8% 64,7% 17,6% 5,9% ,0% 

No votaría 17,5% 49,2% 13,3% 19,2% ,8% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

12,7% 49,8% 18,1% 19,0% ,4% 

 
 

Y suponiendo que las elecciones al Parlamento 
de Andalucía se celebrasen mañana, ¿a qué 

partido o coalición votaría Vd.? 
  
 
  

No contesta 22,2% 53,3% 13,3% 6,7% 4,4% 

 
 
Si el PP estuviese al frente del gobierno lo haría mej or, igual o peor que el PSOE?/ Nivel de Ingresos  
 
  Peor Igual Mejor No 

Sabe 
No 

Contesta 
Menos de 600€ 19,0% 41,6% 24,7% 14,3% ,4% 

Entre 600€ y 
1000€ 

26,7% 38,5% 24,1% 9,6% 1,1% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

20,2% 37,2% 32,6% 9,3% ,8% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

23,2% 38,7% 32,0% 6,1% ,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

24,6% 34,8% 40,6% ,0% ,0% 

 
 

¿Podría decirnos qué cantidad se aproxima a 
sus ingresos netos al mes? 

 

Mas de 2500€ 24,4% 26,8% 39,0% 9,8% ,0% 
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4º De las siguientes áreas de Actuación política, ¿pod ría indicar si usted piensa que 
han mejorado, han empeorado o siguen igual que hace  un año en Andalucía? 

 
ÁREA DE ACTUACION Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Sanidad 21,7 % 42,5 % 33,6 % 2,2 % 0,1 % 

Educación 46,8 % 33,5 % 15,2 % 4,4 % 0,1 % 

Empleo 93,6 % 5,6 % 0,7 % 0,1 % 0 % 

Políticas Sociales 25,6 % 43,8 % 24 % 6,4 % 0,2 % 

 
 
Área de Sanidad/ Sexo 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Hombre 19,8% 43,4% 34,3% 2,5% 0,0% 

Mujer 23,6% 41,6% 32,8% 1,8% 0,2% 

 
Área de Sanidad/ Edad 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

18 - 24 10,2% 51,8% 34,3% 3,6% 0,0% 

25 - 34 22,9% 46,6% 29,2% 1,2% 0,0% 

35 - 44 23,7% 45,3% 29,0% 2,0% 0,0% 

45 - 54 20,9% 40,8% 36,2% 1,5% 0,5% 

55 - 64 26,8% 41,6% 28,9% 2,7% 0,0% 

65 y más 22,2% 31,7% 43,9% 2,3% 0,0% 

 
Área de Sanidad/ Nivel de Estudios  
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Sin estudios 20,8% 36,8% 38,7% 3,8% 0,0% 

Primarios, y enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 20,5% 42,2% 36,4% 0,9% 0,0% 

Bachillerato, FP 22,0% 42,6% 33,1% 2,4% 0,0% 

Universitario o superior 22,8% 44,4% 29,9% 2,5% 0,3% 

 
Área de Sanidad/ Ocupación  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Parado/a 20,2% 47,8% 28,9% 2,6% 0,4% 

Trabajo por cuenta propia 23,7% 37,4% 38,9% 0,0% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 22,6% 47,7% 29,0% 0,6% 0,0% 

Trabajo funcionario 27,7% 45,8% 21,7% 4,8% 0,0% 

Ama de casa 22,0% 44,0% 30,0% 4,0% 0,0% 

Jubilado 23,2% 31,5% 43,2% 2,1% 0,0% 

Estudiante 8,1% 48,8% 37,2% 5,8% 0,0% 

Otra situación 
(especificar) 26,9% 23,1% 50,0% 0,0% 0,0% 
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Área de Sanidad/ Provincia  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Almería 31,6% 35,7% 30,6% 2,0% 0,0% 

Cádiz 19,1% 42,1% 36,0% 2,8% 0,0% 

Córdoba 16,1% 50,0% 33,9% 0,0% 0,0% 

Granada 25,6% 37,6% 32,3% 3,8% 0,8% 

Huelva 20,0% 44,0% 36,0% 0,0% 0,0% 

Jaén 20,2% 42,4% 35,4% 2,0% 0,0% 

Málaga 25,8% 42,1% 30,0% 2,1% 0,0% 

Sevilla 17,9% 44,3% 35,2% 2,6% 0,0% 

 
Área de Sanidad/ Hábitat  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

<10.000 22,7% 43,4% 32,6% 1,2% 0,0% 

10.000-25.000 21,1% 43,2% 33,9% 1,8% 0,0% 

25.000-50.000 20,0% 43,3% 34,2% 2,5% 0,0% 

50.000-100.000 29,0% 36,8% 31,6% 2,6% 0,0% 

+100000 16,0% 46,7% 34,7% 2,7% 0,0% 

+100.000 Capital 20,1% 42,8% 34,3% 2,6% 0,3% 

 
Área de Sanidad/ Intención de voto  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

IU 17,0% 50,9% 32,1% 0,0% 0,0% 

PP 27,1% 48,3% 21,8% 2,8% 0,0% 

PSOE 16,4% 37,3% 45,1% 1,1% 0,0% 
Partido Andalucista (PA) o 
Coalición Andalucista (CA) 14,7% 44,1% 41,2% 0,0% 0,0% 

UPyD 22,7% 36,4% 31,8% 9,1% 0,0% 

Otros partidos 17,4% 82,6% ,0% 0,0% 0,0% 

En blanco 22,1% 41,9% 32,6% 3,5% 0,0% 

No iría a votar 25,8% 40,0% 30,8% 3,3% 0,0% 

No sabe/No lo tiene 
decidido 22,7% 36,1% 38,7% 2,1% 0,4% 

No contesta 11,1% 44,4% 44,4% ,0% ,0% 

 
Área de Sanidad/ Nivel de Ingresos  
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Menos de 600€ 18,6% 47,0% 30,8% 3,6% 0,0% 

Entre 600€ y 1000€ 26,6% 37,3% 35,4% 0,7% 0,0% 

Entre 1000€ y 1500€ 19,7% 47,5% 32,0% 0,8% 0,0% 

Entre 1500€ y 2000€ 21,0% 44,2% 30,9% 3,9% 0,0% 

Entre 2000€ y 2500€ 29,0% 36,2% 34,8% 0,0% 0,0% 

Más de 2500€ 22,0% 39,0% 36,6% 2,4% 0,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Página 21 de 108 

Área de Educación/ Sexo 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Hombre 51,5% 31,1% 14,0% 3,4% 0,0% 

Mujer 42,3% 35,8% 16,4% 5,4% 0,2% 

 
Área de Educación/ Edad 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

18 - 24 38,7% 45,3% 15,3% 0,7% 0,0% 

25 - 34 53,0% 31,6% 13,0% 2,4% 0,0% 

35 - 44 46,5% 34,7% 16,3% 2,4% 0,0% 

45 - 54 48,5% 30,6% 16,8% 4,1% 0,0% 

55 - 64 46,3% 31,5% 16,8% 5,4% 0,0% 

65 y más 44,3% 30,3% 14,0% 10,9% 0,5% 

 
Área de Educación/ Nivel de Estudios 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Sin estudios 41,5% 31,1% 17,0% 10,4% 0,0% 

Primarios, y enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 33,9% 38,2% 20,2% 7,6% 0,0% 

Bachillerato, FP 48,7% 33,1% 15,3% 2,9% 0,0% 

Universitario o superior 57,1% 30,5% 10,7% 1,5% 0,3% 

 
Área de Educación/ Ocupación  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Parado/a 40,8% 36,0% 19,7% 3,5% 0,0% 

Trabajo por cuenta propia 56,5% 28,2% 13,7% 1,5% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 45,8% 35,5% 15,5% 3,2% 0,0% 

Trabajo funcionario 59,0% 27,7% 8,4% 4,8% 0,0% 

Ama de casa 39,0% 37,0% 20,0% 4,0% 0,0% 

Jubilado 46,5% 28,6% 14,1% 10,4% 0,4% 

Estudiante 47,7% 44,2% 8,1% 0,0% 0,0% 

Otra situación (especificar) 50,0% 30,8% 19,2% 0,0% 0,0% 

 
Área de Educación/ Provincia  

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Almería 39,8% 28,6% 26,5% 5,1% 0,0% 

Cádiz 54,5% 28,1% 14,6% 2,8% 0,0% 

Córdoba 55,9% 26,3% 14,4% 3,4% 0,0% 

Granada 45,1% 39,1% 12,8% 3,0% 0,0% 

Huelva 36,0% 45,3% 14,7% 4,0% 0,0% 

Jaén 38,4% 40,4% 10,1% 10,1% 1,0% 

Málaga 50,2% 31,3% 14,2% 4,3% 0,0% 

Sevilla 44,3% 35,2% 16,1% 4,4% 0,0% 
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Área de Educación/ Hábitat 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

<10.000 35,1% 40,1% 19,4% 5,0% 0,4% 

10.000-25.000 44,5% 34,4% 15,0% 6,2% 0,0% 

25.000-50.000 52,5% 29,2% 15,0% 3,3% 0,0% 

50.000-100.000 52,9% 27,7% 13,5% 5,8% 0,0% 

+100000 52,0% 33,3% 12,0% 2,7% 0,0% 

+100.000 Capital 50,3% 32,5% 14,2% 3,1% 0,0% 

 
Área de Educación/ Intención de voto 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

IU 52,8% 32,1% 15,1% ,0% 0,0% 

PP 59,0% 29,0% 8,5% 3,2% 0,3% 

PSOE 35,1% 35,8% 24,6% 4,5% 0,0% 

Partido Andalucista (PA) o 
Coalición Andalucista (CA) 

44,1% 38,2% 14,7% 2,9% 0,0% 

UPyD 40,9% 54,5% 4,5% ,0% 0,0% 

Otros partidos 56,5% 34,8% 4,3% 4,3% 0,0% 

En blanco 52,3% 33,7% 8,1% 5,8% 0,0% 

No iría a votar 45,0% 29,2% 20,8% 5,0% 0,0% 

No sabe/No lo tiene decidido 41,6% 34,9% 16,0% 7,6% 0,0% 

No contesta 44,4% 42,2% 13,3% ,0% 0,0% 

 
Área de Educación/ Nivel de Ingresos 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Menos de 600€ 40,1% 36,6% 16,5% 6,8% 0,0% 

Entre 600€ y 1000€ 36,9% 39,9% 17,7% 5,5% 0,0% 

Entre 1000€ y 1500€ 50,2% 30,9% 15,8% 3,1% 0,0% 

Entre 1500€ y 2000€ 55,2% 29,8% 10,5% 3,9% 0,6% 

Entre 2000€ y 2500€ 69,6% 21,7% 8,7% 0,0% 0,0% 

Más de 2500€ 51,2% 26,8% 17,1% 4,9% 0,0% 
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Área de Empleo/ Sexo 
 

  Ha 
empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Hombre 93,6% 6,3% 0,0% 0,2% 0,0% 1. Sexo 
  Mujer 93,7% 5,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Edad 
 

  Ha 
empeorado Sigue Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

18 - 24 92,7% 5,8% 1,5% 0,0% 0,0% 

25 - 34 93,7% 5,5% 0,8% 0,0% 0,0% 

35 - 44 94,7% 4,9% 0,4% 0,0% 0,0% 

45 - 54 93,9% 5,6% 0,5% 0,0% 0,0% 

55 - 64 94,6% 5,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 91,9% 6,8% 0,9% 0,5% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Nivel de Estudios 
 

  Ha 
empeorado 

Sigue Igual Ha mejorado No 
sabe 

No contesta 

Sin estudios 90,6% 7,5% 1,9% 0,0% 0,0% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 94,5% 4,0% 1,2% 0,3% 0,0% 

Bachillerato, FP 93,7% 5,8% 0,5% 0,0% 0,0% 

¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario o superior 93,7% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Ocupación 
 

  Ha 
empeorado Sigue Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

Parado/a 97,4% 2,2% 0,4% 0,0% 0,0% 

Trabajo por cuenta propia 93,9% 4,6% 1,5% 0,0% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 92,9% 6,5% 0,6% 0,0% 0,0% 

Trabajo funcionario 90,4% 9,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ama de casa 94,0% 5,0% 1,0% 0,0% 0,0% 

Jubilado 92,1% 6,6% 0,8% 0,4% 0,0% 

Estudiante 93,0% 7,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 

Otra situación (especificar) 92,3% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Provincia 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Almería 91,8% 8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cádiz 91,0% 8,4% 0,6% 0,0% 0,0% 

Córdoba 94,1% 4,2% 1,7% 0,0% 0,0% 

Granada 95,5% 3,8% 0,0% 0,8% 0,0% 

Huelva 96,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jaén 97,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Málaga 94,4% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sevilla 92,3% 5,9% 1,8% 0,0% 0,0% 
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Área de Empleo/ Hábitat 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

<10.000 94,2% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

10.000-25.000 94,7% 4,0% 0,9% 0,4% 0,0% 

25.000-50.000 90,8% 6,7% 2,5% 0,0% 0,0% 

50.000-100.000 91,0% 9,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

+100000 93,3% 5,3% 1,3% 0,0% 0,0% 

+100.000 Capital 94,6% 4,9% 0,5% 0,0% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Intención de voto 
 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

IU 94,3% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

PP 97,2% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

PSOE 88,8% 10,1% 1,1% 0,0% 0,0% 

Partido Andalucista (PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

94,1% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

UPyD 95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros partidos 100,0% ,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

En blanco 93,0% 5,8% 1,2% 0,0% 0,0% 

No iría a votar 94,2% 3,3% 2,5% 0,0% 0,0% 

No sabe/No lo tiene decidido 92,9% 6,3% 0,4% 0,4% 0,0% 

No contesta 95,6% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
Área de Empleo/ Nivel de Ingresos 

 Ha empeorado Sigue Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Menos de 600€ 96,4% 2,5% 0,7% 0,4% 0,0% 

Entre 600€ y 1000€ 93,7% 5,2% 1,1% 0,0% 0,0% 

Entre 1000€ y 1500€ 93,1% 6,6% 0,4% 0,0% 0,0% 

Entre 1500€ y 2000€ 93,4% 5,5% 1,1% 0,0% 0,0% 

Entre 2000€ y 2500€ 97,1% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Más de 2500€ 85,4% 14,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
Área de Políticas Sociales/ Sexo 

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

Hombre 24,3% 44,4% 26,5% 4,6% 0,2% 
1. Sexo 

Mujer 26,8% 43,3% 21,6% 8,1% 0,2% 

 
Área de Políticas Sociales/ Edad 

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual 

Ha mejorado No 
sabe 

No contesta 

18 - 24 19,0% 49,6% 21,2% 10,2% 0,0% 

25 - 34 31,6% 39,5% 21,3% 7,5% 0,0% 

35 - 44 24,5% 51,8% 18,8% 4,9% 0,0% 

45 - 54 29,1% 38,3% 28,1% 4,6% 0,0% 

55 - 64 21,5% 43,6% 31,5% 3,4% 0,0% 

P2 

65 y más 24,4% 39,8% 26,7% 8,1% 0,9% 
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Área de Políticas Sociales/ Nivel de Estudios  

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No sabe No contesta 

Sin estudios 17,9% 42,5% 27,4% 11,3% 0,9% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 24,8% 45,3% 22,3% 7,3% 0,3% 

Bachillerato, FP 27,5% 46,0% 20,1% 6,3% 0,0% 

¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario o superior 26,6% 40,9% 28,4% 4,1% 0,0% 

 
Área de Políticas Sociales/ Ocupación  

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual 

Ha mejorado No 
sabe 

No contesta 

Parado/a 30,7% 43,4% 19,7% 6,1% 0,0% 

Trabajo por cuenta propia 22,1% 43,5% 29,8% 4,6% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 26,1% 48,1% 20,0% 5,8% 0,0% 

Trabajo funcionario 24,1% 38,6% 33,7% 3,6% 0,0% 

Ama de casa 26,0% 43,0% 25,0% 6,0% 0,0% 

Jubilado 23,7% 42,7% 24,5% 8,3% 0,8% 

Estudiante 16,3% 43,0% 30,2% 10,5% 0,0% 

¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 

Otra situación (especificar) 42,3% 34,6% 23,1% 0,0% 0,0% 

 
Área de Políticas Sociales/ Provincia  

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

Almería 16,3% 48,0% 26,5% 9,2% 0,0% 

Cádiz 26,4% 39,3% 25,3% 9,0% 0,0% 

Córdoba 18,6% 51,7% 22,0% 7,6% 0,0% 

Granada 29,3% 39,8% 25,6% 5,3% 0,0% 

Huelva 33,3% 38,7% 24,0% 4,0% 0,0% 

Jaén 33,3% 39,4% 22,2% 5,1% 0,0% 

Málaga 23,2% 43,8% 27,5% 5,6% 0,0% 

Provincia 

Sevilla 26,7% 46,9% 20,1% 5,5% 0,7% 

 
Área de Políticas Sociales/ Hábitat  

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

<10.000 23,6% 43,0% 25,6% 7,9% 0,0% 

10.000-25.000 26,4% 44,1% 23,3% 5,7% 0,4% 

25.000-50.000 26,7% 46,7% 22,5% 4,2% 0,0% 

50.000-100.000 21,3% 43,9% 27,1% 7,7% 0,0% 

+100000 32,0% 40,0% 21,3% 6,7% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 Capital 26,5% 44,1% 23,2% 5,9% 0,3% 
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Área de Políticas Sociales/ Intención de voto  

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

IU 30,2% 39,6% 30,2% 0,0% 0,0% 

PP 29,7% 43,2% 22,1% 5,0% 0,0% 

PSOE 14,6% 46,3% 32,5% 6,3% 0,4% 

Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

23,5% 41,2% 32,4% 2,9% 0,0% 

UPyD 31,8% 45,5% 18,2% 4,5% 0,0% 

Otros partidos 13,0% 78,3% 4,3% 4,3% 0,0% 

En blanco 29,1% 50,0% 16,3% 4,7% 0,0% 

No iría a votar 34,2% 37,5% 15,0% 12,5% 0,8% 

No sabe/No lo tiene 
decidido 26,5% 41,2% 23,9% 8,4% 0,0% 

Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 

No contesta 26,7% 42,2% 26,7% 4,4% 0,0% 

 
 
Área de Políticas Sociales/ Nivel de Ingresos  
 

  Ha 
empeorado 

Sigue 
Igual Ha mejorado No 

sabe No contesta 

Menos de 600€ 26,9% 44,8% 18,6% 9,3% 0,4% 

Entre 600€ y 1000€ 29,2% 45,4% 20,7% 4,8% 0,0% 

Entre 1000€ y 1500€ 26,3% 45,9% 23,6% 4,2% 0,0% 

Entre 1500€ y 2000€ 21,5% 44,8% 30,9% 2,8% 0,0% 

Entre 2000€ y 2500€ 29,0% 34,8% 31,9% 4,3% 0,0% 

Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 

Más de 2500€ 19,5% 39,0% 31,7% 9,8% 0,0% 
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5º Valoración media de los políticos andaluces 
 

 J.A. Griñán Javier Arenas Diego Valderas Pilar González 

2010 4,98 4,46 4,19 4,41 

¿LO CONOCE? 60% 87% 44% 20% 
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Comparativa con años anteriores 
 
 Chaves Arenas Valderas P. González 
2009 5,16 4,54 4,3 4,54 
2008 5,4 5 4,1  
2007 5,3 4,2 3,5  
2006 5,3 4,3 3,7  
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Valoración media de los políticos andaluces/  Sexo  
 
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

Hombre 4,86 4,34 4,04 4,15  
Sexo Mujer 5,15 4,59 4,44 4,80 

 
Valoración media de los políticos andaluces/ Edad  
 
  GRIÑ

AN 
ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

18 a 24 5,33 4,68 4,18 4,67 

25 a 34 4,79 4,79 4,51 4,98 

35 a 44 4,60 4,80 4,08 4,25 

45 a 54 4,96 4,45 4,55 4,40 

55 a 64 4,64 4,04 3,75 3,61 

 
 
Edad 
  
 

65 y más 5,69 3,88 4,05 4,57 
 
Valoración media de los políticos andaluces/ Nivel de estudios  
 
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

Sin estudios 6,53 3,38 3,11 4,89 

Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

4,93 4,20 4,45 4,85 

Bachillerato, FP 4,88 4,66 4,22 4,24 

 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  
 

Universitario o 
superior 

4,79 4,71 4,21 4,26 

 
Valoración media de los políticos andaluces/ Ocupación  
 
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

Parado/a 4,49 4,42 4,05 4,38 

Trabajo por cuenta 
propia 

4,63 4,62 3,62 3,97 

Trabajo por cuenta 
ajena 

5,11 4,75 4,57 4,48 

Trabajo funcionario 4,85 4,90 4,56 4,89 

Ama de casa 5,71 4,35 4,18 4,07 

Jubilado 5,15 3,86 4,06 4,19 

Estudiante 5,40 4,73 3,79 4,35 

 
 
¿En que situación se 
encuentra 
actualmente? 
  

Otra situación 4,44 3,95 4,58 6,38 

 
Valoración media de los políticos andaluces/ Provincia 
 
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

   Almería 5,00 4,35 3,73 4,13 

   Cádiz 4,77 4,53 4,36 4,29 

   Córdoba 5,28 4,64 4,11 4,33 

   Granada 5,14 4,75 4,16 4,79 

   Huelva 5,35 4,08 4,36 4,80 

   Jaén 4,67 4,89 4,20 4,62 

   Málaga 4,86 4,26 4,24 4,71 

 
 
 
Provincia 
  

   Sevilla 4,99 4,37 4,21 4,02 
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Valoración media de los políticos andaluces/ Hábitat  
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

<10.000 5,24 4,59 4,38 4,50 

10.000-25.000 4,96 4,57 4,50 4,56 

25.000-50.000 5,24 4,43 4,24 5,77 

50.000-100.000 4,71 4,15 4,03 3,95 

+100.000 5,00 4,14 4,29 4,53 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  

+100.000 
Capital 

4,87 4,52 3,96 4,25 

 
Valoración media de los políticos andaluces/ Intención de voto  
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

IU 4,85 3,04 5,00 4,57 

PP 3,76 6,15 3,87 4,52 

PSOE 6,83 3,12 4,54 4,45 

PA o Coalición 
Andalucista 

4,39 4,58 4,25 5,09 

UPyD 4,32 3,95 4,00 3,33 

Otros partidos 4,77 4,95 4,00 4,00 

En blanco 4,98 3,83 4,00 4,42 

No votaría 4,70 3,87 4,43 4,19 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

4,74 4,44 4,12 4,28 

 
 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  

No contesta 4,83 4,00 3,60 3,91 

 
Valoración media de los políticos andaluces/ Nivel de Ingresos  
 
  GRIÑAN ARENAS VALDERAS GONZALEZ 

Menos de 600€ 5,09 4,36 4,01 4,72 

Entre 600€ y 
1000€ 

5,13 4,27 3,94 4,20 

Entre 1000€ y 
1500€ 

4,87 4,59 4,09 4,42 

Entre 1500€ y 
2000€ 

5,03 4,62 4,51 4,52 

Entre 2000€ y 
2500€ 

4,98 4,74 4,58 4,42 

 
 
¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 
  

Mas de 2500€ 5,30 4,33 4,13 4,27 
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I Valoración José Antonio Griñan 
 
 JOSE ANTONIO 

GRIÑÁN 
Valoración 

media 
Si lo 

conoce 
No lo 

conoce 
4,98 59,6% 40,4% 

 
Valoración José Antonio Griñan/  Sexo  

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo conoce 

Hombre 4,86 70,3% 29,7%  
Sexo Mujer 5,15 49,3% 50,7% 

 
Valoración José Antonio Griñán/ Edad  

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

18 a 24 5,33 40,1% 59,9% 

25 a 34 4,79 51,4% 48,6% 

35 a 44 4,60 56,3% 43,7% 

45 a 54 4,96 73,0% 27,0% 

55 a 64 4,64 73,8% 26,2% 

 
 
Edad 
  
  

65 y más 5,69 63,3% 36,7% 

 
Valoración José Antonio Griñán/ Nivel de estudios  

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Sin estudios 6,53 51,9% 48,1% 

Primarios, y enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

4,93 49,2% 50,8% 

Bachillerato, FP 4,88 60,3% 39,7% 

 
 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  

Universitario o superior 4,79 69,3% 30,7% 

 
Valoración José Antonio Griñán/ Ocupación  

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Parado/a 4,49 51,3% 48,7% 

Trabajo por cuenta 
propia 

4,63 64,9% 35,1% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

5,11 59,0% 41,0% 

Trabajo funcionario 4,85 81,9% 18,1% 

Ama de casa 5,71 57,0% 43,0% 

Jubilado 5,15 61,8% 38,2% 

Estudiante 5,40 48,8% 51,2% 

 
. ¿En que situación 
se encuentra 
actualmente? 
  
 

Otra situación 4,44 65,4% 34,6% 
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Valoración José Antonio Griñán/ Provincia  
 

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

   Almería 5,00 58,2% 41,8% 

   Cádiz 4,77 57,3% 42,7% 

   Córdoba 5,28 67,8% 32,2% 

   Granada 5,14 58,6% 41,4% 

   Huelva 5,35 62,7% 37,3% 

   Jaén 4,67 54,5% 45,5% 

   Málaga 4,86 58,4% 41,6% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

   Sevilla 4,99 60,4% 39,6% 

 
  
Valoración Jose Antonio Griñán/ Hábitat  
 

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

<10.000 5,24 58,3% 41,7% 

10.000-25.000 4,96 55,9% 44,1% 

25.000-50.000 5,24 55,8% 44,2% 

50.000-100.000 4,71 56,8% 43,2% 

+100.000 5,00 58,7% 41,3% 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  

+100.000 
Capital 

4,87 64,9% 35,1% 

 
Valoración Jose Antonio Griñán/ Intención de voto  
 

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

IU 4,85 64,2% 35,8% 

PP 3,76 65,0% 35,0% 

PSOE 6,83 65,7% 34,3% 

PA o Coalición 
Andalucista 

4,39 70,6% 29,4% 

UPyD 4,32 86,4% 13,6% 

Otros partidos 4,77 56,5% 43,5% 

En blanco 4,98 60,5% 39,5% 

No votaría 4,70 43,3% 56,7% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

4,74 48,7% 51,3% 

 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  
  

No contesta 4,83 57,8% 42,2% 
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Valoración José Antonio Griñán/ Nivel de Ingresos  
 

JOSE ANTONIO GRIÑÁN   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Menos de 600€ 5,09 46,2% 53,8% 

Entre 600€ y 
1000€ 

5,13 53,5% 46,5% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

4,87 57,9% 42,1% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

5,03 77,3% 22,7% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

4,98 81,2% 18,8% 

 
 
¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 
  

Mas de 2500€ 5,30 82,9% 17,1% 
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II Valoración Javier Arenas 
 

 JAVIER ARENAS 

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

4,46 87,1% 12,9% 

 
Valoración Javier Arenas/  Sexo  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Hombre 4,34 91,2% 8,8% Sexo 

Mujer 4,59 83,1% 16,9% 

 
 
Valoración Javier Arenas/ Edad  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

18 a 24 4,68 75,0% 25,0% 

25 a 34 4,79 88,9% 11,1% 

35 a 44 4,80 85,7% 14,3% 

45 a 54 4,45 91,3% 8,7% 

55 a 64 4,04 94,6% 5,4% 

 
 
 
Edad 
  

65 y 
más 

3,88 85,1% 14,9% 

 
Valoración Javier Arenas/ Nivel de estudios  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Sin estudios 3,38 74,5% 25,5% 

Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

4,20 83,4% 16,6% 

Bachillerato, FP 4,66 88,6% 11,4% 

 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  

Universitario o 
superior 

4,71 91,9% 8,1% 
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Valoración Javier Arenas/ Ocupación  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Parado/a 4,42 83,3% 16,7% 

Trabajo por cuenta 
propia 

4,62 92,4% 7,6% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

4,75 88,1% 11,9% 

Trabajo funcionario 4,90 97,6% 2,4% 

Ama de casa 4,35 85,0% 15,0% 

Jubilado 3,86 85,5% 14,5% 

Estudiante 4,73 82,4% 17,6% 

 
 
 
 
¿En que situación se 
encuentra 
actualmente? 
  

Otra situación 3,95 84,6% 15,4% 

 
Valoración Javier Arenas/ Provincia  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

   Almería 4,35 87,8% 12,2% 

   Cádiz 4,53 90,4% 9,6% 

   Córdoba 4,64 88,1% 11,9% 

   Granada 4,75 84,2% 15,8% 

   Huelva 4,08 82,7% 17,3% 

   Jaén 4,89 83,8% 16,2% 

   Málaga 4,26 89,2% 10,8% 

 
 
 
Provincia 
  

   Sevilla 4,37 86,1% 13,9% 

 
Valoración Javier Arenas/ Hábitat  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

<10.000 4,59 86,4% 13,6% 

10.000-25.000 4,57 82,8% 17,2% 

25.000-50.000 4,43 80,8% 19,2% 

50.000-100.000 4,15 85,2% 14,8% 

+100.000 4,14 95,9% 4,1% 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  

+100.000 
Capital 

4,52 91,0% 9,0% 
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Valoración Javier Arenas/ Intención de voto  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

IU 3,04 88,7% 11,3% 

PP 6,15 94,3% 5,7% 

PSOE 3,12 89,9% 10,1% 

PA o Coalición 
Andalucista 

4,58 97,1% 2,9% 

UPyD 3,95 95,5% 4,5% 

Otros partidos 4,95 87,0% 13,0% 

En blanco 3,83 83,7% 16,3% 

No votaría 3,87 75,8% 24,2% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

4,44 80,2% 19,8% 

 
 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  

No contesta 4,00 77,8% 22,2% 

 
Valoración Javier Arenas/ Nivel de Ingresos  
 

JAVIER ARENAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Menos de 600€ 4,36 76,7% 23,3% 

Entre 600€ y 
1000€ 

4,27 84,5% 15,5% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

4,59 88,8% 11,2% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

4,62 96,7% 3,3% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

4,74 94,2% 5,8% 

¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 
  

Mas de 2500€ 4,33 97,6% 2,4% 
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III Valoración Diego Valderas 
 

 DIEGO VALDERAS 

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

4,19 44,4% 55,6% 

  
 
Valoración Diego Valderas/  Sexo  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Hombre 4,04 56,3% 43,7% Sexo 
  Mujer 4,44 32,8% 67,2% 

 
 
Valoración Diego Valderas/ Edad  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

18 a 24 4,18 20,6% 79,4% 

25 a 34 4,51 40,3% 59,7% 

35 a 44 4,08 39,6% 60,4% 

45 a 54 4,55 55,1% 44,9% 

55 a 64 3,75 63,8% 36,2% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

4,05 46,6% 53,4% 

 
Valoración Diego Valderas/ Nivel de estudios  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Sin estudios 3,11 33,0% 67,0% 

Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

4,45 38,7% 61,3% 

Bachillerato, FP 4,22 44,4% 55,6% 

 
 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  

Universitario o 
superior 

4,21 52,0% 48,0% 
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Valoración Diego Valderas/ Ocupación  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Parado/a 4,05 38,2% 61,8% 

Trabajo por cuenta 
propia 

3,62 52,7% 47,3% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

4,57 42,3% 57,7% 

Trabajo funcionario 4,56 67,5% 32,5% 

Ama de casa 4,18 44,0% 56,0% 

Jubilado 4,06 48,1% 51,9% 

Estudiante 3,79 22,4% 77,6% 

 
 
¿En que situación se 
encuentra 
actualmente? 
  

Otra situación 4,58 46,2% 53,8% 

 
Valoración Diego Valderas/ Provincia  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

   Almería 3,73 45,9% 54,1% 

   Cádiz 4,36 41,6% 58,4% 

   Córdoba 4,11 40,7% 59,3% 

   Granada 4,16 42,9% 57,1% 

   Huelva 4,36 61,3% 38,7% 

   Jaén 4,20 45,5% 54,5% 

   Málaga 4,24 45,7% 54,3% 

 
 
 
Provincia 
  

   Sevilla 4,21 41,8% 58,2% 

 
Valoración Diego Valderas/ Hábitat  
 

DIEGO VALDERAS   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

<10.000 4,38 47,1% 52,9% 

10.000-25.000 4,50 41,9% 58,1% 

25.000-50.000 4,24 35,0% 65,0% 

50.000-100.000 4,03 46,5% 53,5% 

+100.000 4,29 41,9% 58,1% 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  

+100.000 
Capital 

3,96 46,6% 53,4% 
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Valoración Diego Valderas/ Intención de voto  
 

DIEGO VALDERAS (IU)   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

IU 5,00 50,9% 49,1% 

PP 3,87 49,2% 50,8% 

PSOE 4,54 50,7% 49,3% 

PA o Coalición 
Andalucista 

4,25 35,3% 64,7% 

UPyD 4,00 54,5% 45,5% 

Otros partidos 4,00 30,4% 69,6% 

En blanco 4,00 41,9% 58,1% 

No votaría 4,43 35,8% 64,2% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

4,12 35,9% 64,1% 

 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  
  

No contesta 3,60 46,7% 53,3% 

 
 
Valoración Diego Valderas/ Nivel de Ingresos  
 

DIEGO VALDERAS (IU) 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

  

Valoración 
media 

    

Menos de 600€ 4,01 29,7% 70,3% 

Entre 600€ y 
1000€ 

3,94 40,2% 59,8% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

4,09 44,4% 55,6% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

4,51 64,1% 35,9% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

4,58 58,0% 42,0% 

 
 
¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 

Mas de 2500€ 4,13 56,1% 43,9% 
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IV Valoración Pilar González 
 

 PILAR GONZALEZ 

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

4,41 20,0% 80,0% 

 
Valoración Pilar González/  Sexo  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Hombre 4,15 24,4% 75,6% Sexo 
  Mujer 4,80 15,8% 84,2% 

 
Valoración Pilar González/ Edad  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

18 a 24 4,67 17,6% 82,4% 

25 a 34 4,98 21,7% 78,3% 

35 a 44 4,25 22,9% 77,1% 

45 a 54 4,40 23,0% 77,0% 

55 a 64 3,61 25,5% 74,5% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

4,57 10,0% 90,0% 

 
Valoración Pilar González/ Nivel de estudios  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Sin estudios 4,89 8,5% 91,5% 

Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

4,85 17,2% 82,8% 

Bachillerato, FP 4,24 22,0% 78,0% 

 
 
¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  

Universitario o 
superior 

4,26 23,6% 76,4% 
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Valoración Pilar González/ Ocupación  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Parado/a 4,38 19,7% 80,3% 

Trabajo por cuenta 
propia 

3,97 26,0% 74,0% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

4,48 22,6% 77,4% 

Trabajo funcionario 4,89 21,7% 78,3% 

Ama de casa 4,07 15,0% 85,0% 

Jubilado 4,19 13,7% 86,3% 

Estudiante 4,35 20,0% 80,0% 

 
 
¿En que situación se 
encuentra 
actualmente? 
  

Otra situación 6,38 30,8% 69,2% 

 
  
Valoración Pilar González/ Provincia  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

   Almería 4,13 15,3% 84,7% 

   Cádiz 4,29 24,7% 75,3% 

   Córdoba 4,33 17,8% 82,2% 

   Granada 4,79 18,8% 81,2% 

   Huelva 4,80 20,0% 80,0% 

   Jaén 4,62 13,1% 86,9% 

   Málaga 4,71 22,4% 77,6% 

 
 
 
Provincia 
  

   Sevilla 4,02 20,5% 79,5% 

 
  
Valoración Pilar González/ Hábitat  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

<10.000 4,50 23,1% 76,9% 

10.000-25.000 4,56 16,3% 83,7% 

25.000-50.000 5,77 10,8% 89,2% 

50.000-100.000 3,95 24,5% 75,5% 

+100.000 4,53 27,0% 73,0% 

 
 
Tamaño del 
municipio 
  
 

+100.000 
Capital 

4,25 19,8% 80,2% 
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Valoración Pilar González/ Intención de voto  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

IU 4,57 26,4% 73,6% 

PP 4,52 20,2% 79,8% 

PSOE 4,45 22,8% 77,2% 

PA o Coalición 
Andalucista 

5,09 32,4% 67,6% 

UPyD 3,33 27,3% 72,7% 

Otros partidos 4,00 17,4% 82,6% 

En blanco 4,42 22,1% 77,9% 

No votaría 4,19 14,2% 85,8% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

4,28 13,9% 86,1% 

 
 
Y suponiendo que 
las elecciones al 
Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  
  

No contesta 3,91 24,4% 75,6% 

 
 
Valoración Pilar González/ Nivel de Ingresos  
 

PILAR GONZALEZ   
  

Valoración 
media 

Si lo 
conoce 

No lo 
conoce 

Menos de 600€ 4,72 16,8% 83,2% 

Entre 600€ y 
1000€ 

4,20 19,6% 80,4% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

4,42 20,1% 79,9% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

4,52 25,4% 74,6% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

4,42 17,4% 82,6% 

 
¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 
  

Mas de 2500€ 4,27 26,8% 73,2% 
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6º ¿Diría usted que la política andaluza le interesa  mucho, bastante poco o nada? 
 
Mucho Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

12,6% 33,2% 36,4% 17,4% ,2% ,2% 

 

Mucho Bastante Poco Nada No sabe No contesta

0,0%

10,0%
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30,0%

40,0%

P
o
rc

e
n
ta

je

12,6%

33,17%

36,4%

17,41%
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Interés por la política andaluza

 
 
 
Interés por la política andaluza/  Sexo  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No Sabe No 

Contesta 
Hombre 13,0% 38,6% 33,8% 13,9% ,2% ,5%  Sexo 

  Mujer 12,2% 28,0% 38,9% 20,8% ,2% ,0% 
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Interés por la política andaluza/  Edad  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No Sabe No 

Contesta 
18 a 24 6,6% 33,8% 46,3% 13,2% ,0% ,0% 

25 a 34 11,9% 34,8% 41,1% 12,3% ,0% ,0% 

35 a 44 9,8% 32,2% 39,6% 17,6% ,4% ,4% 

45 a 54 15,8% 40,3% 28,6% 14,8% ,0% ,5% 

55 a 64 20,8% 34,2% 32,2% 12,1% ,0% ,7% 

 Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

11,8% 24,4% 31,2% 32,1% ,5% ,0% 

 
  
Interés por la política andaluza/  Nivel de Estudios  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Sin estudios 7,5% 17,9% 31,1% 40,6% ,9% 1,9% 

Primarios, y enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

11,7% 24,5% 39,9% 23,6% ,3% ,0% 

Bachillerato, FP 10,8% 38,1% 37,8% 13,2% ,0% ,0% 

¿Qué nivel educativo ha 
alcanzado usted? 
  
  
  
  Universitario o superior 16,5% 39,6% 33,8% 9,9% ,0% ,3% 

 
  
Interés por la política andaluza/  Ocupación  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Parado/a 7,0% 29,4% 40,8% 22,4% ,0% ,4% 

Trabajo por cuenta 
propia 

19,1% 38,2% 34,4% 8,4% ,0% ,0% 

Trabajo por cuenta 
ajena 

10,3% 36,5% 38,7% 13,5% ,3% ,6% 

Trabajo funcionario 24,1% 38,6% 30,1% 7,2% ,0% ,0% 

Ama de casa 14,0% 27,0% 36,0% 23,0% ,0% ,0% 

Jubilado 13,3% 27,8% 31,1% 27,4% ,4% ,0% 

Estudiante 9,4% 41,2% 41,2% 8,2% ,0% ,0% 

¿En que situación se encuentra 
actualmente? 

  
  
  
  
  
  
  

Otra situación 19,2% 26,9% 38,5% 15,4% ,0% ,0% 

 
 
 
Interés por la política andaluza/  Provincia  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

   Almería 24,5% 16,3% 34,7% 31,6% 17,3% ,0% 

   Cádiz 22,5% 11,2% 35,4% 34,3% 19,1% ,0% 

   Córdoba 20,3% 16,9% 39,8% 28,8% 14,4% ,0% 

   Granada 21,2% 12,0% 33,1% 35,3% 19,5% ,0% 

   Huelva 22,7% 10,7% 36,0% 34,7% 14,7% 2,7% 

   Jaén 24,2% 8,1% 37,4% 37,4% 17,2% ,0% 

   Málaga 18,5% 14,2% 27,6% 40,5% 17,7% ,0% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

   Sevilla 24,0% 11,4% 30,8% 39,9% 17,2% ,0% 
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Interés por la política andaluza/  Hábitat  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

<10.000 10,7% 33,9% 33,1% 21,9% ,0% ,4% 

10.000-25.000 14,5% 30,8% 36,1% 17,6% ,4% ,4% 

25.000-50.000 9,2% 30,8% 38,3% 21,7% ,0% ,0% 

50.000-100.000 11,6% 40,6% 31,6% 16,1% ,0% ,0% 

+100.000 12,2% 32,4% 37,8% 17,6% ,0% ,0% 

Tamaño del municipio 
  
  
  
  
  

+100.000 Capital 14,2% 32,0% 39,7% 13,7% ,3% ,3% 

 
 
Interés por la política andaluza/  Intención de voto  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
IU 18,9% 30,2% 35,8% 15,1% ,0% ,0% 

PP 15,1% 40,4% 33,4% 10,7% ,3% ,0% 

PSOE 14,6% 37,3% 34,3% 13,8% ,0% ,0% 

PA o Coalición 
Andalucista 

5,9% 52,9% 38,2% 2,9% ,0% ,0% 

UPyD 9,1% 54,5% 22,7% 13,6% ,0% ,0% 

Otros partidos 13,0% 30,4% 34,8% 21,7% ,0% ,0% 

En blanco 9,3% 25,6% 50,0% 15,1% ,0% ,0% 

No votaría 5,8% 14,2% 30,8% 48,3% ,0% ,8% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

11,8% 27,4% 41,4% 19,0% ,4% ,0% 

Y suponiendo que las elecciones al 
Parlamento de Andalucía se 

celebrasen mañana, ¿a qué partido o 
coalición votaría Vd.? 

  
  
  
  
  
  
  
  

No contesta 11,1% 31,1% 40,0% 13,3% ,0% 4,4% 

 
Interés por la política andaluza/  Nivel de Ingresos  
 
  Mucho Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Menos de 
600€ 

7,5% 21,5% 42,7% 27,6% ,4% ,4% 

Entre 600€ y 
1000€ 

9,2% 30,3% 37,6% 22,5% ,0% ,4% 

Entre 1000€ 
y 1500€ 

11,6% 39,8% 34,4% 13,5% ,4% ,4% 

Entre 1500€ 
y 2000€ 

17,1% 44,2% 32,0% 6,6% ,0% ,0% 

Entre 2000€ 
y 2500€ 

27,5% 37,7% 26,1% 8,7% ,0% ,0% 

 
 
¿Podría decirnos qué cantidad se 
aproxima a sus ingresos netos al mes? 
  

Mas de 
2500€ 

22,0% 34,1% 41,5% 2,4% ,0% ,0% 
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7º ¿Considera que los partidos políticos a nivel andal uz se encuentran cercanos al 
ciudadano? 

 
Muy cercanos Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

,9% 16,0% 48,7% 31,2% 2,8% ,3% 

 

Muy cercanos Bastante 
cercanos

Poco cercanos Nada cercanos No sabe No contesta
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15,99%

48,72%

31,23%

2,82%

0,33%

Cercanía al ciudadano de los partidos políticos

 
Interés por la política andaluza/  Sexo  
 
  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No Sabe No 

Contesta 
Hombre ,7% 13,9% 48,8% 34,5% 1,7% ,5%  Sexo 

  Mujer 1,1% 18,0% 48,6% 28,1% 3,9% ,2% 

 
Interés por la política andaluza/  Edad  
 
  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No Sabe No 

Contesta 
18 a 24 ,7% 17,5% 49,6% 28,5% 3,6% ,0% 

25 a 34 1,2% 16,6% 56,1% 24,5% 1,6% ,0% 

35 a 44 ,4% 12,7% 47,8% 36,7% 2,0% ,4% 

45 a 54 ,5% 17,3% 51,0% 29,1% 1,5% ,5% 

55 a 64 ,7% 17,4% 45,0% 32,9% 2,7% 1,3% 

 Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

1,8% 15,8% 40,7% 35,7% 5,9% ,0% 
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Interés por la política andaluza/  Nivel de Estudios  
 
  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Sin estudios 1,9% 17,9% 39,6% 32,1% 6,6% 1,9% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

1,2% 15,9% 46,2% 32,7% 4,0% ,0% 

Bachillerato, FP ,8% 15,6% 52,4% 29,6% 1,1% ,5% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha alcanzado 
usted? 
  
  
  
  

Universitario o superior ,5% 16,0% 49,5% 31,5% 2,5% ,0% 

 
Interés por la política andaluza/  Ocupación  
 
  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Parado/a ,4% 14,0% 52,2% 29,8% 2,6% ,9% 

Trabajo por 
cuenta propia 

,0% 16,8% 47,3% 34,4% ,8% ,8% 

Trabajo por 
cuenta ajena 

1,0% 16,1% 55,5% 26,1% 1,0% ,3% 

Trabajo 
funcionario 

1,2% 15,7% 42,2% 37,3% 3,6% ,0% 

Ama de casa 1,0% 18,0% 44,0% 35,0% 2,0% ,0% 

Jubilado 1,7% 14,9% 41,5% 35,7% 6,2% ,0% 

Estudiante 1,2% 20,9% 51,2% 22,1% 4,7% ,0% 

20. ¿En que situación se 
encuentra actualmente? 

  
  
  
  
  
  
  

Otra situación ,0% 15,4% 38,5% 46,2% ,0% ,0% 

 
Interés por la política andaluza/  Provincia  
 
  Muy cercanos Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

   Almería 2,0% 15,3% 44,9% 36,7% 1,0% ,0% 

   Cádiz ,6% 18,5% 45,5% 31,5% 3,9% ,0% 

   Córdoba ,8% 16,9% 55,9% 23,7% 1,7% ,8% 

   Granada ,0% 17,3% 52,6% 28,6% 1,5% ,0% 

   Huelva 2,7% 14,7% 54,7% 24,0% 2,7% 1,3% 

   Jaén ,0% 17,2% 50,5% 30,3% 2,0% ,0% 

   Málaga 1,3% 17,6% 41,6% 35,6% 3,9% ,0% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

   Sevilla ,7% 12,1% 50,9% 32,2% 3,3% ,7% 

 
Interés por la política andaluza/  Hábitat  
 
  Muy cercanos Bastante Poco Nada No Sabe No Contesta 

<10.000 1,2% 20,7% 42,1% 32,6% 2,9% ,4% 

10.000-25.000 ,4% 15,4% 51,5% 29,5% 2,6% ,4% 

25.000-50.000 ,0% 7,5% 56,7% 33,3% 1,7% ,8% 

50.000-100.000 ,0% 14,8% 50,3% 30,3% 4,5% ,0% 

+100.000 2,7% 17,3% 42,7% 34,7% 2,7% ,0% 

Tamaño del municipio 
  

+100.000 Capital 1,3% 16,2% 49,2% 30,4% 2,6% ,3% 

 
 
 
 
 
 
 
 
Interés por la política andaluza/  Intención de voto  
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  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
IU ,0% 7,5% 58,5% 34,0% ,0% ,0% 

PP ,9% 15,5% 49,2% 31,5% 2,5% ,3% 

PSOE 2,6% 28,0% 52,2% 16,0% 1,1% ,0% 

PA o Coalición 
Andalucista 

,0% 20,6% 50,0% 29,4% ,0% ,0% 

UPyD ,0% 18,2% 54,5% 27,3% ,0% ,0% 

Otros partidos ,0% 4,3% 52,2% 43,5% ,0% ,0% 

En blanco ,0% 15,1% 52,3% 31,4% 1,2% ,0% 

No votaría ,0% 5,0% 35,0% 53,3% 5,8% ,8% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

,4% 10,9% 46,2% 37,0% 5,5% ,0% 

Y suponiendo que las elecciones al 
Parlamento de Andalucía se 

celebrasen mañana, ¿a qué partido 
o coalición votaría Vd.? 

  
  
  
  
  
  
  
  

No contesta ,0% 17,8% 48,9% 24,4% 4,4% 4,4% 

 
Interés por la política andaluza/  Nivel de Ingresos  
 
  Muy 

cercanos 
Bastante Poco Nada No 

Sabe 
No 

Contesta 
Menos de 
600€ 

1,1% 14,7% 48,0% 31,5% 4,3% ,4% 

Entre 600€ y 
1000€ 

,4% 17,3% 49,4% 29,5% 3,0% ,4% 

Entre 1000€ 
y 1500€ 

1,2% 13,5% 50,6% 33,2% 1,2% ,4% 

Entre 1500€ 
y 2000€ 

,0% 15,5% 50,3% 32,0% 2,2% ,0% 

Entre 2000€ 
y 2500€ 

2,9% 20,3% 49,3% 21,7% 4,3% 1,4% 

 
¿Podría decirnos qué cantidad se 
aproxima a sus ingresos netos al 

mes? 
  

Mas de 
2500€ 

,0% 19,5% 48,8% 31,7% ,0% ,0% 
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8º ¿Recuerda a que partido votó? 
 
IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En blanco No 

recuerda 
No 
Contesta 

7,1% 26,7% 36,0% 4,8% 1,3% 2,5% 3,8% 9,2% 8,6% 

IU PP PSOE PA UPyD Otros 
partidos

En blanco No 
sabe/No 
recuerda

No 
contesta

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

Po
rc

en
ta

je

7,09%

26,72%

35,99%

4,8%

1,31%
2,51%

3,82%

9,16% 8,62%

¿Recuerda Ud. a qué partido o coalición votó en las  últimas elecciones?

 
¿Recuerda a quien votó?/  Sexo  
 
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros partidos En blanco No recuerda No Contesta 

Sexo Hombre 7,6% 27,0% 35,5% 5,7% 1,1% 3,0% 4,9% 6,8% 8,5% 

  Mujer 6,5% 26,5% 36,5% 3,8% 1,6% 2,0% 2,7% 11,7% 8,7% 

 
¿Recuerda a quien votó?/ Edad  
 
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanc
o 

No 
recuerda 

No Contesta 

18 a 24 9,1% 24,7% 35,1% 2,6% 1,3% 3,9% 3,9% 13,0% 6,5% 

25 a 34 9,4% 32,3% 29,2% 5,2% 1,6% 3,1% 4,7% 6,8% 7,8% 

35 a 44 8,2% 28,6% 34,6% 4,4% 3,3% 3,3% 4,4% 4,9% 8,2% 

45 a 54 8,2% 22,6% 31,4% 6,9% ,6% 2,5% 5,0% 10,7% 11,9% 

55 a 64 3,8% 26,0% 42,0% 4,6% ,0% 1,5% 3,8% 9,2% 9,2% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

4,1% 22,2% 46,2% 4,1% ,6% 1,2% 1,2% 13,5% 7,0% 
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¿Recuerda a quien votó?/ Nivel de Estudios  
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

Sin estudios 1,3% 9,2% 56,6% 3,9% ,0% 2,6% ,0% 15,8% 10,5% 

Primarios, y 
enseñanza 
Sec. 
Obligatoria 
(ESO) 

6,3% 21,3% 42,3% 4,7% 1,2% 1,2% 3,2% 10,7% 9,1% 

Bachillerato, 
FP 

5,8% 32,0% 35,3% 4,7% 1,1% 2,9% 2,5% 6,1% 9,7% 

Universitario o 
superior 

10,4% 30,7% 26,2% 5,2% 1,9% 3,2% 6,5% 9,1% 6,8% 

¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 
  
  
  
  

No Sabe / No 
Contesta 

1,3% 9,2% 56,6% 3,9% ,0% 2,6% ,0% 15,8% 10,5% 

 
¿Recuerda a quien votó?/ Ocupación  
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

Parado/a 10,8% 30,5% 32,3% 1,8% 1,8% 3,0% 5,4% 6,6% 7,8% 

Trabajo por 
cuenta 
propia 

5,6% 36,4% 29,0% 5,6% ,9% 3,7% 1,9% 4,7% 12,1% 

Trabajo por 
cuenta 
ajena 

6,9% 21,5% 38,5% 8,1% 2,0% 2,8% 4,0% 8,1% 8,1% 

Trabajo 
funcionario 

8,7% 33,3% 29,0% 1,4% ,0% 2,9% 8,7% 7,2% 8,7% 

Ama de 
casa 

3,8% 21,8% 48,7% 3,8% ,0% ,0% 1,3% 11,5% 9,0% 

Jubilado 3,8% 24,2% 40,7% 4,4% ,5% 1,6% 2,2% 14,3% 8,2% 

Estudiante 13,3% 28,9% 24,4% 4,4% 4,4% 4,4% 4,4% 11,1% 4,4% 

¿En que 
situación se 

encuentra 
actualmente? 

  
  
  
  
  
  
  

Otra 
situación 

9,5% 23,8% 33,3% 4,8% ,0% ,0% 4,8% 14,3% 9,5% 

 
¿Recuerda a quien votó?/ Provincia  
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

 Almería 3,8% 30,8% 37,2% 5,1% ,0% 2,6% 3,8% 3,8% 12,8% 

 Cádiz 8,3% 24,8% 34,5% 4,8% 1,4% 2,8% 4,8% 11,7% 6,9% 

Córdoba 9,6% 30,9% 28,7% 3,2% ,0% 3,2% 5,3% 8,5% 10,6% 

Granada 1,0% 32,0% 38,1% 2,1% 2,1% 5,2% 3,1% 10,3% 6,2% 

Huelva 4,9% 21,3% 39,3% 3,3% 1,6% ,0% 1,6% 11,5% 16,4% 

Jaén 1,3% 26,7% 45,3% 5,3% ,0% ,0% 1,3% 10,7% 9,3% 

Málaga 8,0% 30,3% 30,9% 5,7% 2,3% 3,4% 4,0% 8,6% 6,9% 

Provincia 
 
 
  
  
  

 Sevilla 11,5% 20,3% 39,1% 6,3% 1,6% 1,6% 4,2% 8,3% 7,3% 

 
¿Recuerda a quien votó?/ Hábitat  
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

<10.000 7,6% 20,2% 39,4% 6,1% 1,0% 3,0% 2,5% 8,6% 11,6% 

10.000-
25.000 

4,8% 25,0% 38,1% 4,8% ,6% 2,4% 2,4% 12,5% 9,5% 

25.000-
50.000 

7,3% 29,3% 32,9% 2,4% 1,2% 1,2% 7,3% 12,2% 6,1% 

50.000-
100.000 

6,9% 33,6% 35,3% 4,3% ,9% 3,4% 1,7% 8,6% 5,2% 

+100.000 6,5% 21,0% 38,7% 3,2% 1,6% 1,6% 11,3% 9,7% 6,5% 

 
 

Tamaño del 
municipio 

  
 

+100.000 
Capital 

8,2% 29,9% 33,0% 5,2% 2,1% 2,4% 3,8% 6,9% 8,6% 
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¿Recuerda a quien votó?/ Intención de voto  
 
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

IU 81,6% ,0% 8,2% ,0% ,0% ,0% 4,1% 4,1% 2,0% 

PP ,4% 78,0% 7,7% 2,3% ,0% 1,2% 1,9% 4,6% 3,9% 

PSOE 1,7% ,4% 92,1% ,9% ,0% ,4% ,0% 1,7% 2,6% 

PA o 
Coalición 
Andalucista 

,0% 6,7% 10,0% 73,3% ,0% ,0% 3,3% 6,7% ,0% 

UPyD 5,0% 5,0% 15,0% 5,0% 45,0% 5,0% ,0% 20,0% ,0% 

Otros 
partidos 

,0% 10,0% 15,0% 5,0% ,0% 65,0% ,0% ,0% 5,0% 

En blanco 8,3% 10,0% 23,3% 3,3% 1,7% ,0% 40,0% 8,3% 5,0% 

No votaría 7,7% 23,1% 35,9% ,0% 2,6% 2,6% 5,1% 15,4% 7,7% 

No sabe 
(No lo tiene 
decidido) 

6,4% 12,1% 33,5% 5,8% ,6% 2,3% ,6% 26,6% 12,1% 

Y suponiendo 
que las 

elecciones al 
Parlamento de 

Andalucía se 
celebrasen 

mañana, ¿a 
qué partido o 

coalición 
votaría Vd.? 

  
 
  
  

No contesta ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 8,1% 91,9% 

 
¿Recuerda a quien votó?/ Nivel de Ingresos  
 
  IU PP PSOE PA  UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
recuerda 

No 
Contesta 

Menos 
de 600€ 

7,9% 27,7% 33,0% 2,1% 2,6% 1,6% 4,7% 11,5% 8,9% 

Entre 
600€ y 
1000€ 

6,4% 21,7% 40,4% 4,4% 1,0% 4,4% 3,9% 9,9% 7,9% 

Entre 
1000€ y 

1500€ 

6,9% 28,9% 37,3% 5,9% 1,0% 1,5% 2,9% 7,4% 8,3% 

Entre 
1500€ y 

2000€ 

6,0% 30,9% 36,2% 5,4% 2,0% 2,7% 4,0% 5,4% 7,4% 

Entre 
2000€ y 

2500€ 

10,5% 31,6% 36,8% 8,8% ,0% 3,5% ,0% 3,5% 5,3% 

¿Podría decirnos 
qué cantidad se 
aproxima a sus 

ingresos netos al 
mes? 

 
  

Mas de 
2500€ 

8,6% 22,9% 40,0% 5,7% ,0% 2,9% 5,7% 11,4% 2,9% 

 
 
 

 



 

Página 51 de 108 

 

9º Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andaluc ía se celebrasen mañana, ¿a 
qué partido o coalición votaría Vd.? 

 
IU PP PSOE PA UPyD Otros partidos En blanco No votaría No sabe (No lo 

tiene decidido) 
No contesta 

4,4% 26,3% 22,2% 2,8% 1,8% 1,9% 7,1% 10,0% 19,7% 3,7% 

IU PP PSOE PA UPyD Otros 
partidos

En blanco No iría a 
votar

No 
sabe/No 
lo tiene 

decidido

No 
contesta

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

P
or

ce
nt

aj
e

4,39%

26,29%

22,22%

2,82%
1,82% 1,91%

7,13%

9,95%

19,73%

3,73%

Y suponiendo que las elecciones a la Junta de Andal ucía celebrasen mañana, 
¿a qué partido o coalición votaría Vd.?

 
Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/  Sexo  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 

blanco 
No 

votaría 
No sabe (No 

lo tiene 
decidido) 

No 
contesta 

Hombre 4,7% 26,6% 21,0% 3,7% 1,7% 2,5% 8,1% 9,3% 18,1% 4,2% Sexo 
  Mujer 4,1% 26,0% 23,4% 2,0% 2,0% 1,3% 6,2% 10,6% 21,3% 3,3% 

 
Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Edad  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

No 
contesta 

18 a 
24 

4,4% 21,9% 23,4% 1,5% 2,9% 3,6% 11,7% 8,0% 21,9% ,7% 

25 a 
34 

6,3% 33,2% 19,4% 3,2% 1,2% 1,6% 8,3% 11,5% 12,3% 3,2% 

35 a 
44 

4,1% 29,1% 19,3% 3,3% 2,9% 2,5% 6,1% 9,4% 20,1% 3,3% 

45 a 
54 

8,2% 21,9% 15,8% 3,6% 3,1% 2,6% 8,7% 10,2% 20,4% 5,6% 

55 a 
64 

,7% 29,5% 26,2% 4,0% ,7% 2,0% 5,4% 10,7% 15,4% 5,4% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y 
más 

1,8% 19,0% 31,7% 1,4% ,5% ,0% 3,6% 9,0% 29,4% 3,6% 
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Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Nivel de Estudios  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 
decidido) 

No 
contesta 

Sin estudios 1,9% 10,4% 37,7% ,9% ,9% ,9% 1,9% 13,2% 24,5% 7,5% 

Primarios, y 
enseñanza 
Sec. 
Obligatoria 
(ESO) 

4,9% 20,5% 24,8% 3,4% ,9% ,6% 6,4% 9,5% 26,0% 3,1% 

Bachillerato, 
FP 

2,6% 29,4% 23,0% 4,0% 1,9% 2,4% 6,9% 10,6% 16,4% 2,9% 

 
¿Qué 
nivel 
educativo 
ha 
alcanzado 
usted? 
  
  
  
  

Universitario 
o superior 

6,4% 32,6% 15,3% 1,8% 2,8% 2,8% 9,4% 8,9% 16,3% 3,8% 

 
Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Ocupación  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 
decidido) 

No 
contesta 

Parado/a 5,3% 27,6% 20,2% ,4% 2,2% 2,2% 7,5% 13,2% 18,0% 3,5% 

Trabajo 
por cuenta 

propia 

3,8% 38,2% 16,8% 5,3% ,8% ,8% 4,6% 9,2% 15,3% 5,3% 

Trabajo 
por cuenta 

ajena 

5,8% 23,9% 23,0% 3,2% 2,6% 2,9% 8,4% 9,1% 17,2% 3,9% 

Trabajo 
funcionario 

7,2% 31,3% 16,9% 6,0% 1,2% 3,6% 12,0% 6,0% 10,8% 4,8% 

Ama de 
casa 

1,0% 24,0% 27,0% 2,0% 1,0% ,0% 2,0% 9,0% 31,0% 3,0% 

Jubilado 1,7% 22,0% 27,8% 2,1% ,8% ,8% 4,6% 10,4% 26,6% 3,3% 

Estudiante 5,8% 24,4% 19,8% 2,3% 4,7% 3,5% 14,0% 7,0% 18,6% ,0% 

¿En que 
situación se 

encuentra 
actualmente? 

  
  
  
  
  
  
  

Otra 
situación 

7,7% 23,1% 15,4% 7,7% ,0% ,0% 7,7% 19,2% 15,4% 3,8% 

 
 
Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Provincia  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 
decidido) 

No 
contesta 

Almería 4,1% 31,6% 20,4% 3,1% 1,0% 1,0% 5,1% 11,2% 16,3% 6,1% 

Cádiz 4,0% 26,0% 22,6% 4,0% 2,3% 1,1% 5,1% 8,5% 24,9% 1,7% 

Córdoba 5,9% 31,4% 17,8% 3,4% ,8% 2,5% 5,9% 9,3% 18,6% 4,2% 

Granada 1,5% 33,8% 24,8% ,8% ,8% 3,0% 9,0% 7,5% 17,3% 1,5% 

Huelva 4,0% 21,3% 22,7% 4,0% 4,0% ,0% 6,7% 4,0% 20,0% 13,3% 

Jaén 1,0% 21,2% 26,3% 3,0% 3,0% ,0% 10,1% 10,1% 23,2% 2,0% 

Málaga 5,6% 27,9% 19,7% 3,0% 1,7% 3,4% 7,7% 8,2% 19,3% 3,4% 

 
 

Provincia 
 

Sevilla 5,9% 20,5% 23,8% 2,2% 1,8% 1,8% 7,3% 15,0% 18,3% 3,3% 
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Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Hábitat  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 
decidido) 

No 
contesta 

<10.000 5,0% 22,3% 26,4% 4,5% 2,1% ,8% 5,0% 9,5% 19,0% 5,4% 

10.000-
25.000 

3,1% 26,0% 22,0% 2,6% ,4% 2,6% 4,8% 7,9% 25,1% 5,3% 

25.000-
50.000 

4,2% 22,7% 18,5% 3,4% 2,5% ,0% 8,4% 14,3% 22,7% 3,4% 

50.000-
100.000 

3,9% 27,7% 22,6% ,6% 1,9% 3,2% 9,0% 12,9% 16,1% 1,9% 

+100.000 4,0% 24,0% 25,3% 2,7% 2,7% ,0% 10,7% 9,3% 20,0% 1,3% 

 
 

Tamaño 
del 

municipio 
  

+100.000 
Capital 

5,2% 29,9% 20,1% 2,6% 2,1% 2,6% 8,0% 9,0% 17,5% 3,1% 

 
Suponiendo que las elecciones a la Junta de Andalucí a celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición vot aría 
Vd.?/Nivel de Ingresos  
 
  IU PP PSOE PA UPyD Otros 

partidos 
En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 
decidido) 

No 
contesta 

Menos de 
600€ 

4,7% 25,8% 17,6% 1,1% 2,5% 1,8% 7,5% 15,1% 20,8% 3,2% 

Entre 
600€ y 
1000€ 

4,4% 19,6% 26,6% 2,2% 1,1% 2,6% 8,9% 9,6% 20,7% 4,4% 

Entre 
1000€ y 
1500€ 

4,2% 29,0% 22,0% 3,9% 3,1% 1,2% 4,2% 9,3% 21,2% 1,9% 

Entre 
1500€ y 
2000€ 

3,3% 30,4% 23,8% 5,0% 1,1% 3,3% 7,2% 8,3% 14,9% 2,8% 

Entre 
2000€ y 
2500€ 

7,2% 30,4% 30,4% 1,4% ,0% 2,9% 4,3% 7,2% 13,0% 2,9% 

  
 
¿Podría 
decirnos 
qué 
cantidad se 
aproxima a 
sus 
ingresos 
netos al 
mes? 
  

Mas de 
2500€ 

2,5% 35,0% 30,0% 2,5% 5,0% ,0% 12,5% 5,0% 5,0% 2,5% 
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D Estimación de Voto Directo  
 

 

  Sondeo  
2010 

∆ Elecc.  
08 

 Elecc.  
2008 

Elecc.  
2004 

 

6,9% -0,2%  7,1% 7,5% 

 

41,9% 3,3%  38,6% 31,2% 

 
41,3% -6,9%  48,2% 50,3% 

 
3,9% 1,1%  2,8% 6,2% 

Abstención  
29% + 2,5%  26,5% 24,1% 
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E BLOQUE ACTUALIDAD 
 

1º Problemas más importantes actualmente 
 
 2010 2009 2008 2007 2006 2005 
Desempleo, Paro 90,7% 86,3% 67,0% 66,0% 76,0% 78,0% 
Crisis económica en Andalucía. 39,4% 27,3%        
Educación y enseñanza 16,3% 12,8% 20,0% 15,0% 16,0%  13,0% 
Inmigración 15,3% 14,7% 24,0% 29,0% 44,0% 38,0% 
Vivienda 14,6% 17,7% 30,0% 31,0% 36,0% 36,0% 
La clase política (corrupción, desconfianza) 13,6%           
Coste de la vida, precios, salarios... 12,5% 6,3% 27,0% 26,0%     
Sanidad 10,7% 13,0% 18,0% 12,0% 19,0% 20,0% 
Mala gestión política 10,4% 8,7%         
Marcha de la economía en general. 10,2% 27,3%       19,0% 
Calidad del empleo, inseguridad laboral, precariedad, 
contratos basura 9,3% 6,4%         

Inseguridad Ciudadana 7,8% 9,2% 19,0% 15,0% 46,0% 35,0% 
Infraestructuras de comunicación, urbanismo, servicios 
públicos,... 6,9% 8,7%         

Prestaciones sociales 6,1% 4,9%         
Otros 5,8% 3,2%         

Hipotecas 3,8% 6,1%         
Medio Ambiente 3,6% 2,2%         

Relacionados con agricultura, pesca... 3,3% 3,1%         
Terrorismo ETA 2,8% 3,2%       7,0% 

Desigualdades sociales 2,8% 3,7%         
Violencia doméstica, malos tratos 2,2% 1,7%     15,0%   

No sabe 1,6% 3,0%         
Presión Fiscal impuestos 1,3% 1,0%         

Mal ambiente político 1,1% 1,0%         
Turismo 0,7% 0,9%         

No contesta 0,5% 0,5%         
Terrorismo islámico 0,2% 0,1%         

Justicia   0,9%         
Drogodependencia   0,7% 12,0%       
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Problemas más importantes en la actualidad. 
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Problemas más importantes actualmente/  Sexo  y edad  
 
  Sexo Edad 

  Hombre Mujer 18 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
44 

45 a 
54 

55 a 
64 

65 y 
más 

Desempleo, Paro  91,2% 90,2% 89,8% 91,7% 92,7% 93,9% 87,2% 88,7% 

La clase política  17,4% 9,9% 8,0% 8,3% 13,5% 15,3% 18,8% 18,1% 

Marcha de la economía en General.   11,3% 9,1% 11,7% 9,9% 8,6% 10,7% 10,7% 9,5% 

Crisis económica en Andalucía.  37,7% 41,1% 40,1% 33,2% 36,3% 39,3% 33,6% 53,4% 

Vivienda  13,2% 15,9% 21,2% 19,8% 15,1% 11,7% 11,4% 8,6% 

Inmigración  15,7% 15,0% 22,6% 19,4% 13,9% 17,9% 12,1% 8,1% 

Inseguridad Ciudadana  8,6% 7,6% 6,6% 6,7% 8,2% 8,7% 8,1% 10,0% 

Sanidad  8,8% 12,5% 8,8% 11,1% 10,2% 12,8% 10,7% 10,4% 

Educación y enseñanza  13,5% 19,2% 26,3% 19,4% 16,3% 14,8% 16,1% 9,0% 

Violencia doméstica, malos tratos  1,2% 3,1% 0,0% 2,4% 2,0% 3,1% 1,3% 3,2% 

Terrorismo ETA  2,5% 3,1% 2,9% 2,8% 2,4% 2,6% 2,7% 3,6% 

Terrorismo islámico  0,2% ,3% 0,7% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 

Medio Ambiente  2,7% 4,4% 3,6% 4,3% 4,1% 2,6% 4,7% 2,3% 

Mala gestión política  11,7% 9,3% 5,8% 11,5% 10,6% 9,7% 14,1% 9,5% 

Presión Fiscal impuestos  1,7% 1,0% 0,0% 0,8% 1,2% 0,5% 5,4% 0,9% 

Calidad del empleo, inseguridad laboral, 
precariedad, contratos basura 

 9,3% 9,3% 8,0% 9,1% 11,4% 9,7% 11,4% 5,9% 

Infraestructuras de comunicación, 
urbanismo, servicios públicos,... 

 9,1% 4,7% 6,6% 7,9% 9,0% 5,1% 8,7% 3,6% 

Prestaciones sociales  6,1% 6,2% 5,1% 5,5% 5,7% 5,6% 2,7% 10,9% 

Hipotecas  3,2% 4,4% 6,6% 3,2% 6,9% 0,5% 1,3% 4,1% 

Relacionados con agricultura, pesca...  3,9% 2,8% 4,4% 2,8% 4,1% 3,6% 4,0% 1,8% 

Turismo  1,2% 0,2% 1,5% 0,0% 0,8% 1,5% 0,7% 0,0% 

Coste de la vida, precios, salarios...  10,5% 14,5% 7,3% 11,5% 11,8% 9,2% 17,4% 17,2% 

Mal ambiente político  1,2% 1,0% 0,7% 0,8% 1,2% 0,5% 0,7% 2,3% 

Desigualdades sociales  2,4% 3,3% 0,7% 2,8% 2,4% 4,1% 2,0% 3,6% 

Otros  7,1% 3,4% 5,1% 6,3% 4,5% 5,1% 5,4% 5,0% 

No sabe  1,0% 2,1% 0,0% 2,0% 2,9% 1,0% 0,7% 1,8% 

No contesta  0,5% 0,5% 0,7% 1,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 
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Problemas más importantes actualmente/ Nivel de Estudios  
 
  28. ¿Qué nivel educativo ha alcanzado usted? 

  Sin 
estudios 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

Bachillerato, 
FP 

Universitario o 
superior 

Desempleo, Paro  92,5% 91,1% 89,4% 91,1% 

La clase política (corrupción, 
desconfianza) 

 11,3% 12,2% 16,1% 12,7% 

Marcha de la economía en General.  11,3% 9,8% 11,1% 9,4% 

Crisis económica en Andalucía.  55,7% 48,0% 33,3% 33,5% 

Vivienda  10,4% 18,0% 14,8% 12,7% 

Inmigración  9,4% 15,6% 14,3% 17,8% 

Inseguridad Ciudadana  7,5% 7,6% 9,8% 7,1% 

Sanidad  10,4% 9,8% 10,1% 11,9% 

Educación y enseñanza  6,6% 8,3% 15,1% 27,2% 

Violencia doméstica, malos tratos  1,9% 2,1% 2,1% 2,3% 

Terrorismo ETA  4,7% 2,4% 3,7% 1,8% 

Terrorismo islámico  0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 

Medio Ambiente  2,8% 4,3% 4,0% 2,8% 

Mala gestión política  5,7% 8,3% 11,9% 12,2% 

Presión Fiscal impuestos  2,8% 0,6% 2,4% 0,5% 

Calidad del empleo, inseguridad 
laboral, precariedad, contratos basura 

 7,5% 8,6% 9,8% 9,9% 

Infraestructuras de comunicación, 
urbanismo, servicios públicos,... 

 1,9% 6,4% 6,3% 9,1% 

Prestaciones sociales  8,5% 4,9% 7,1% 5,6% 

Hipotecas  4,7% 4,6% 4,8% 2,0% 

Relacionados con agricultura, pesca...  3,8% 3,1% 2,9% 3,8% 

Turismo  0,9% 0,9% 0,5% 0,5% 

Coste de la vida, precios, salarios...  21,7% 17,1% 12,7% 6,1% 

Mal ambiente político  2,8% 0,6% 1,6% 0,5% 

Desigualdades sociales  4,7% 1,8% 3,4% 2,5% 

Otros  1,9% 4,0% 4,8% 7,6% 

No sabe  2,8% 1,5% 1,6% 1,3% 

No contesta  0,9% 0,0% 0,5% 0,8% 
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Problemas más importantes actualmente/ Ocupación  
 

20. ¿En que situación se encuentra actualmente?   

Parado/a Trabajo 
por 

cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Desempleo, Paro  95,2% 90,1% 91,0% 85,5% 93,0% 88,8% 84,9% 96,2% 

La clase política 
(corrupción, 
desconfianza) 

 
11,8% 18,3% 13,5% 7,2% 9,0% 19,9% 3,5% 15,4% 

Marcha de la 
economía en 
General. 

 
10,1% 7,6% 13,2% 12,0% 8,0% 8,7% 9,3% 7,7% 

Crisis económica en 
Andalucía. 

 36,8% 44,3% 33,5% 27,7% 39,0% 51,5% 41,9% 23,1% 

Vivienda  19,3% 16,0% 17,1% 8,4% 11,0% 9,1% 17,4% 11,5% 

Inmigración  14,5% 19,1% 17,7% 21,7% 14,0% 7,5% 23,3% 7,7% 

Inseguridad 
Ciudadana 

 5,3% 8,4% 7,4% 12,0% 12,0% 9,5% 7,0% 3,8% 

Sanidad  9,6% 8,4% 8,4% 16,9% 20,0% 9,5% 8,1% 19,2% 

Educación y 
enseñanza 

 13,2% 9,9% 16,8% 27,7% 16,0% 10,4% 41,9% 11,5% 

Violencia 
doméstica, malos 
tratos 

 
3,1% 0,8% 2,9% 1,2% 1,0% 2,9% 0,0% 0,0% 

Terrorismo ETA  3,1% 3,8% 2,3% 2,4% 3,0% 2,9% 2,3% 3,8% 

Terrorismo islámico  0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 

Medio Ambiente  5,3% 5,3% 3,5% 2,4% 0,0% 2,5% 3,5% 7,7% 

Mala gestión política  10,5% 12,2% 10,6% 13,3% 6,0% 12,0% 4,7% 11,5% 

Presión Fiscal 
impuestos 

 0,0% 3,1% 1,0% 1,2% 2,0% 2,1% 1,2% 0,0% 

Calidad del empleo, 
inseguridad laboral, 
precariedad, 
contratos basura 

 

9,6% 9,9% 10,0% 7,2% 12,0% 5,8% 8,1% 26,9% 

Infraestructuras de 
comunicación, 
urbanismo, servicios 
públicos,... 

 

7,9% 3,8% 9,0% 15,7% 4,0% 3,7% 3,5% 11,5% 

Prestaciones 
sociales 

 4,4% 8,4% 5,5% 4,8% 5,0% 9,1% 3,5% 7,7% 

Hipotecas  5,7% 2,3% 4,2% 0,0% 3,0% 3,7% 5,8% 0,0% 

Relacionados con 
agricultura, pesca... 

 2,6% 2,3% 3,9% 1,2% 6,0% 2,1% 5,8% 7,7% 

Turismo  0,9% 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 

Coste de la vida, 
precios, salarios... 

 13,6% 9,9% 11,0% 6,0% 21,0% 15,8% 7,0% 11,5% 

Mal ambiente 
político 

 1,8% 1,5% 0,0% 1,2% 1,0% 2,1% 0,0% 0,0% 

Desigualdades 
sociales 

 1,8% 2,3% 3,5% 2,4% 3,0% 3,3% 2,3% 3,8% 

Otros  4,4% 4,6% 5,8% 9,6% 4,0% 5,0% 4,7% 3,8% 

No sabe  1,8% 0,8% 1,9% 1,2% 1,0% 2,5% 0,0% 0,0% 

No contesta  0,4% 0,8% 0,3% 1,2% 0,0% 0,4% 1,2% 0,0% 
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Problemas más importantes actualmente/ Provincia  
 

Provincia   

   
Almería 

   
Cádiz 

   
Córdoba 

   
Granada 

   
Huelva 

   
Jaén 

   
Málaga 

   
Sevilla 

Desempleo, Paro  92,9% 89,3% 93,2% 88,0% 89,3% 84,8% 95,3% 89,7% 

La clase política (corrupción, 
desconfianza) 

 15,3% 17,4% 10,2% 6,8% 20,0% 13,1% 12,0% 15,0% 

Marcha de la economía en 
General. 

 14,3% 7,9% 6,8% 8,3% 10,7% 11,1% 10,7% 11,7% 

Crisis económica en Andalucía.  38,8% 38,2% 42,4% 39,1% 40,0% 42,4% 39,1% 38,5% 

Vivienda  6,1% 15,7% 20,3% 13,5% 9,3% 11,1% 15,0% 17,2% 

Inmigración  22,4% 16,9% 16,1% 14,3% 14,7% 15,2% 15,9% 11,7% 

Inseguridad Ciudadana  10,2% 3,4% 9,3% 9,8% 4,0% 5,1% 7,3% 12,1% 

Sanidad  8,2% 13,5% 12,7% 11,3% 12,0% 15,2% 9,9% 7,3% 

Educación y enseñanza  9,2% 18,0% 19,5% 18,0% 12,0% 10,1% 17,6% 18,3% 

Violencia doméstica, malos 
tratos 

 1,0% 2,2% 0,8% 3,8% 2,7% 2,0% 1,7% 2,6% 

Terrorismo ETA  3,1% 3,4% 3,4% 3,8% 8,0% 3,0% 1,3% 1,5% 

Terrorismo islámico  1,0% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medio Ambiente  3,1% 3,9% 0,0% 3,8% 2,7% 5,1% 3,9% 4,4% 

Mala gestión política  16,3% 9,6% 10,2% 10,5% 5,3% 11,1% 10,7% 9,9% 

Presión Fiscal impuestos  1,0% 1,7% 0,0% 0,0% 2,7% 4,0% 1,7% ,7% 

Calidad del empleo, inseguridad 
laboral, precariedad, contratos 
basura 

 
11,2% 10,1% 12,7% 9,0% 8,0% 10,1% 8,6% 7,3% 

Infraestructuras de 
comunicación, urbanismo, 
servicios públicos,... 

 
7,1% 3,9% 5,9% 10,5% 2,7% 5,1% 9,0% 7,3% 

Prestaciones sociales  7,1% 7,3% 4,2% 4,5% 2,7% 5,1% 9,0% 5,5% 

Hipotecas  3,1% 5,6% 2,5% 3,8% 4,0% 3,0% 4,3% 3,3% 

Relacionados con agricultura, 
pesca... 

 6,1% 2,8% 5,1% 3,0% 5,3% 2,0% 1,7% 3,3% 

Turismo  2,0% ,0% 1,7% 2,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 

Coste de la vida, precios, 
salarios... 

 7,1% 11,8% 13,6% 16,5% 16,0% 17,2% 7,7% 13,9% 

Mal ambiente político  0,0% 0,6% 0,0% 2,3% 1,3% 2,0% 1,7% ,7% 

Desigualdades sociales  3,1% 1,7% 1,7% 3,0% 4,0% 4,0% 2,1% 3,7% 

Otros  3,1% 3,9% 3,4% 6,8% 4,0% 5,1% 5,2% 7,3% 

No sabe  2,0% 1,7% 0,8% 0,8% 2,7% 2,0% 2,1% 1,1% 

No contesta  0,0% 1,1% 0,0% 0,8% 0,0% 1,0% 0,4% 0,4% 
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Problemas más importantes actualmente/ Hábitat  
 

Tamaño del municipio   

<10.000 10.000-
25.000 

25.000-
50.000 

50.000-
100.000 

+100.000 +100.000 
Capital 

Desempleo, Paro  93,8% 85,9% 93,3% 92,3% 89,3% 90,5% 
La clase política (corrupción, 
desconfianza) 

 14,9% 10,6% 9,2% 17,4% 14,7% 14,2% 

Marcha de la economía en General.  9,5% 13,7% 8,3% 9,0% 9,3% 9,8% 
Crisis económica en Andalucía.  42,1% 45,4% 42,5% 34,2% 30,7% 37,1% 
Vivienda  16,1% 18,1% 14,2% 11,6% 13,3% 13,1% 
Inmigración  17,4% 12,8% 15,0% 19,4% 16,0% 13,9% 
Inseguridad Ciudadana  7,4% 8,8% 6,7% 7,7% 8,0% 8,8% 
Sanidad  14,0% 9,7% 11,7% 9,7% 13,3% 8,8% 
Educación y enseñanza  15,3% 14,1% 17,5% 18,1% 14,7% 17,8% 
Violencia doméstica, malos tratos  1,7% ,9% 3,3% 3,2% 4,0% 2,1% 
Terrorismo ETA  4,5% 2,6% 1,7% 1,9% 4,0% 2,3% 
Terrorismo islámico  0,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,5% 
Medio Ambiente  2,1% 4,4% 1,7% 2,6% 6,7% 4,4% 
Mala gestión política  5,0% 11,9% 10,0% 10,3% 13,3% 12,6% 
Presión Fiscal impuestos  1,2% 1,3% ,8% 1,9% 1,3% 1,3% 
Calidad del empleo, inseguridad 
laboral, precariedad, contratos 
basura 

 
10,3% 7,5% 11,7% 7,1% 6,7% 10,3% 

Infraestructuras de comunicación, 
urbanismo, servicios públicos,... 

 4,1% 6,6% 7,5% 9,7% 5,3% 7,7% 

Prestaciones sociales  5,4% 4,0% 7,5% 7,1% 10,7% 6,2% 
Hipotecas  4,5% 2,6% 3,3% 2,6% 9,3% 3,6% 
Relacionados con agricultura, 
pesca... 

 5,0% 3,1% 5,8% 3,2% 2,7% 1,8% 

Turismo  0,0% 0,9% 2,5% 1,9% 0,0% 0,0% 
Coste de la vida, precios, salarios...  14,5% 12,3% 11,7% 9,7% 12,0% 12,9% 
Mal ambiente político  ,4% 1,3% 0,8% 0,6% 0,0% 1,8% 
Desigualdades sociales  1,7% 4,0% 3,3% 3,9% 1,3% 2,6% 
Otros  2,9% 7,0% 4,2% 4,5% 5,3% 6,2% 
No sabe  0,8% 3,5% 2,5% 1,9% 1,3% 0,5% 
No contesta  0,8% 0,0% 0,8% 0,6% 1,3% 0,3% 
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Problemas más importantes actualmente/ Intención de voto.  
 
 Y suponiendo que las elecciones al Parlamento de Andalucía se celebrasen mañana,  

¿A qué partido o coalición votaría Vd.? 

  IU PP PSOE PA o 
Coalición 

Andalucista 

UPyD Otros 
partidos 

En 
blanco 

No 
votaría 

No sabe 
(No lo 
tiene 

decidido) 

No 
contesta 

Desempleo, Paro  86,8% 91,2% 94,4% 97,1% 90,9% 91,3% 89,5% 90,8% 86,1% 91,1% 
La clase política 
(corrupción, 
desconfianza) 

 
18,9% 13,2% 5,6% 26,5% 18,2% 21,7% 12,8% 18,3% 15,1% 22,2% 

Marcha de la 
economía en 
General. 

 
11,3% 13,6% 9,7% 5,9% 4,5% 8,7% 7,0% 6,7% 9,2% 15,6% 

Crisis económica 
en Andalucía. 

 
34,0% 35,0% 42,2% 38,2% 18,2% 34,8% 39,5% 31,7% 49,6% 42,2% 

Vivienda  18,9% 13,9% 16,8% 14,7% 18,2% 17,4% 16,3% 10,0% 12,6% 17,8% 
Inmigración  18,9% 13,2% 18,7% 5,9% 13,6% 17,4% 23,3% 19,2% 9,7% 17,8% 

Inseguridad 
Ciudadana 

 1,9% 7,6% 10,4% 2,9% 9,1% 8,7% 8,1% 5,8% 8,4% 13,3% 

Sanidad  3,8% 11,0% 9,0% 14,7% 13,6% 8,7% 8,1% 12,5% 13,4% 8,9% 

Educación y 
enseñanza 

 20,8% 17,7% 14,9% 8,8% 18,2% 30,4% 17,4% 16,7% 16,0% 8,9% 

Violencia 
doméstica, malos 
tratos 

 
1,9% 0,6% 2,6% 0,0% 4,5% ,0% 1,2% 3,3% 3,8% 2,2% 

Terrorismo ETA  0,0% 2,8% 4,9% 0,0% 4,5% ,0% 2,3% 1,7% 2,5% 2,2% 
Terrorismo 
islámico 

 0,0% 0,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medio Ambiente  9,4% 2,5% 4,1% 8,8% 4,5% 0,0% 2,3% 6,7% 2,1% 0,0% 
Mala gestión 
política 

 5,7% 16,7% 5,2% 0,0% 4,5% 8,7% 15,1% 16,7% 7,1% 4,4% 

Presión Fiscal 
impuestos 

 3,8% 0,3% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0% 2,3% 1,7% 0,4% 6,7% 

Calidad del 
empleo, 
inseguridad 
laboral, 
precariedad, 
contratos basura 

 

13,2% 8,8% 7,5% 17,6% 0,0% 17,4% 2,3% 11,7% 11,8% 6,7% 

Infraestructuras de 
comunicación, 
urbanismo, 
servicios 
públicos,... 

 

13,2% 10,7% 4,9% 2,9% 0,0% 8,7% 10,5% 2,5% 5,5% 2,2% 

Prestaciones 
sociales 

 5,7% 3,8% 6,3% 8,8% 4,5% 8,7% 4,7% 10,8% 7,1% 4,4% 

Hipotecas  3,8% 3,2% 5,6% 5,9% 13,6% 0,0% 4,7% 2,5% 2,5% 2,2% 
Relacionados con 
agricultura, 
pesca... 

 
1,9% 4,7% 2,2% 5,9% 9,1% 0,0% 4,7% ,8% 2,5% 6,7% 

Turismo  0,0% 1,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,4% 0,0% 
Coste de la vida, 
precios, salarios... 

 7,5% 9,1% 16,8% 26,5% 13,6% 8,7% 5,8% 13,3% 13,4% 13,3% 

Mal ambiente 
político 

 0,0% 1,3% 0,7% 0,0% 4,5% 4,3% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 

Desigualdades 
sociales 

 5,7% 1,9% 3,0% 0,0% 4,5% 0,0% 4,7% 3,3% 2,9% 2,2% 

Otros  11,3% 5,7% 4,9% 2,9% 9,1% 4,3% 5,8% 3,3% 4,6% 4,4% 
No sabe  0,0% 0,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,7% 3,8% 2,2% 

No contesta  0,0% 0,9% 0,7% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Problemas más importantes actualmente/ Nivel de Ingresos  
 

33. ¿Podría decirnos qué cantidad se aproxima a sus ingresos netos al mes?   

Menos 
de 600€ 

Entre 
600€ y 
1000€ 

Entre 
1000€ y 
1500€ 

Entre 
1500€ y 
2000€ 

Entre 
2000€ y 
2500€ 

Mas de 
2500€ 

 

Desempleo, Paro  92,8% 86,7% 91,5% 95,6% 82,6% 97,6%  

La clase política (corrupción, 
desconfianza) 

 10,0% 15,9% 14,7% 12,2% 10,1% 4,9%  

Marcha de la economía en 
General. 

 11,8% 8,9% 10,8% 7,7% 13,0% 7,3%  

Crisis económica en Andalucía.  41,6% 38,7% 41,7% 34,3% 33,3% 31,7%  

Vivienda  17,6% 12,2% 17,8% 13,3% 10,1% 19,5%  

Inmigración  16,1% 12,5% 13,5% 20,4% 17,4% 24,4%  

Inseguridad Ciudadana  6,1% 9,6% 9,3% 7,7% 10,1% 2,4%  

Sanidad  10,4% 11,8% 7,3% 9,4% 17,4% 12,2%  

Educación y enseñanza  16,5% 11,4% 16,6% 19,3% 18,8% 17,1%  

Violencia doméstica, malos tratos  1,8% 3,0% 1,9% 1,1% 2,9% 2,4%  

Terrorismo ETA  4,3% 1,8% 3,1% 2,8% 0,0% 2,4%  

Terrorismo islámico  0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4%  

Medio Ambiente  3,2% 4,8% 3,9% 1,7% 4,3% 2,4%  

Mala gestión política  8,6% 9,6% 10,8% 11,6% 17,4% 14,6%  

Presión Fiscal impuestos  ,7% 1,5% 1,5% 1,1% 1,4% 4,9%  

Calidad del empleo, inseguridad 
laboral, precariedad, contratos 
basura 

 6,1% 10,3% 11,2% 11,6% 4,3% 9,8%  

Infraestructuras de comunicación, 
urbanismo, servicios públicos,... 

 5,0% 6,6% 5,0% 10,5% 17,4% 7,3%  

Prestaciones sociales  6,5% 8,1% 4,6% 5,5% 7,2% 9,8%  

Hipotecas  6,1% 3,3% 3,1% 4,4% 0,0% 2,4%  

Relacionados con agricultura, 
pesca... 

 2,9% 3,0% 4,2% 1,1% 1,4% 7,3%  

Turismo  0,7% 1,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%  

Coste de la vida, precios, 
salarios... 

 9,7% 21,4% 12,7% 8,3% 7,2% 2,4%  

Mal ambiente político  1,1% 1,5% 1,2% 0,6% 1,4% 0,0%  

Desigualdades sociales  1,8% 3,7% 3,1% 3,3% 1,4% 2,4%  

Otros  5,0% 4,1% 3,5% 8,3% 8,7% 9,8%  

No sabe  1,4% 2,2% 1,5% 1,7% 0,0% 0,0%  

No contesta  0,7% 0,0% 0,8% 0,6% 1,4% 0,0%  
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¿Cómo califica la actual situación económica de Andalucía? 

2º ¿Cuáles son los tres problemas, en orden de importa ncia, que a usted 
personalmente le afectan más? 

 

 Porcentaje 

Desempleo, paro 69,4% 

Crisis económica en Andalucía 37,7% 

Educación y enseñanza 15,6% 
Coste de la vida, precios, salarios (llegar a final 
de mes) 15,3% 

Calidad del empleo, inseguridad laboral, 
precariedad contratos 14,8% 

Vivienda 14,5% 

Marcha de la economía en general 12,7% 

La clase política (corrupción, desconfianza) 12,1% 

Sanidad 12,5% 

Inmigración 10,9% 

Inseguridad ciudadana 10,2% 

Mala gestión política 9,6% 

Prestaciones sociales 8,4% 
Infraestructuras de comunicación, urbanismo, 
servicios públicos 7,2% 

Hipotecas 6,1% 

Medio ambiente 3,8% 

Presión Fiscal impuestos 2,9% 

Terrorismo ETA 2,2% 

Desigualdades sociales 2,0% 

Relacionados con agricultura, pesca,… 2,0% 

Mal ambiente político 1,6% 

Violencia doméstica, malos tratos 0,6% 

Turismo 0,5% 

Terrorismo islámico 0,1% 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Sexo 
 

  Hombre Mujer 

Calidad del empleo, inseguridad laboral, precariedad contrato 16,10% 13,60% 

Coste de la vida, precios, salarios (llegar a final de mes) 14,50% 16,10% 
Crisis económica en Andalucía 49,6% 51,3% 
Desempleo, paro 67,10% 71,60% 
Desigualdades sociales 2,30% 1,70% 
Educación y enseñanza 12,40% 18,60% 
Hipotecas 6,50% 5,70% 
Infraestructuras de comunicación, urbanismo, servicios públicos 9,60% 5,00% 
Inmigración 11,00% 10,90% 
Inseguridad ciudadana 11,00% 9,60% 
La clase política (corrupción, desconfianza) 14,00% 10,40% 
Mal ambiente político 2,50% 0,70% 
Mala gestión política 10,10% 9,20% 
Marcha de la economía en general 13,10% 12,40% 
Medio ambiente 3,00% 4,50% 
Presión Fiscal impuestos 4,20% 1,70% 
Prestaciones sociales 8,30% 8,60% 
Relacionados con agricultura, pesca,… 2,50% 1,50% 
Sanidad 9,20% 15,60% 
Terrorismo ETA 1,60% 2,70% 
Terrorismo islámico 0,00% 0,20% 
Turismo 0,70% 0,30% 
Violencia doméstica, malos tratos 0,20% 1,00% 
Vivienda 13,80% 15,10% 
(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Edad 
 
  18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 y más 
Calidad del empleo, inseguridad laboral, precariedad 
contratos 10,29 18,15 16,25 18,82 11,35 10,29 

Coste de la vida, precios, salarios (llegar a final de mes) 11,76 14,52 12,92 15,05 16,31 21,57 
Crisis económica en Andalucía 33,82 34,27 33,75 40,86 38,30 45,59 
Desempleo, paro 73,53 75,40 72,50 61,83 70,21 61,76 
Desigualdades sociales 0,74 1,61 2,50 3,23 2,13 1,47 
Educación y enseñanza 25,00 12,50 19,17 15,59 13,48 10,29 
Hipotecas 3,68 6,85 10,42 5,38 2,84 4,90 
Infraestructuras de comunicación, urbanismo, servicios 
públicos 11,76 6,05 8,75 6,45 9,93 2,94 

Inmigración 18,38 12,50 8,75 11,83 7,80 8,33 
Inseguridad ciudadana 5,15 6,45 9,58 11,83 14,89 13,73 
La clase política (corrupción, desconfianza) 7,35 9,27 10,42 12,37 19,15 16,18 
Mal ambiente político 0,74 0,81 0,83 2,69 1,42 2,94 
Mala gestión política 6,62 10,89 7,92 10,22 13,48 8,82 
Marcha de la economía en general 10,29 10,48 11,67 15,59 11,35 16,18 
Medio ambiente 5,88 4,84 3,33 2,69 4,96 1,96 
Presión Fiscal impuestos 1,47 2,02 3,33 3,76 4,96 1,96 
Prestaciones sociales 2,94 5,65 8,33 8,60 4,96 18,14 
Relacionados con agricultura, pesca,… 1,47 1,61 2,08 3,23 1,42 1,96 
Sanidad 10,29 10,48 12,08 14,52 12,06 15,69 
Terrorismo ETA 1,47 2,02 2,08 3,23 2,13 1,96 
Terrorismo islámico - - - 0,54 - - 
Turismo - 0,40 0,42 0,54 2,13 - 
Violencia doméstica, malos tratos - 0,81 0,42 1,61 - 0,49 
Vivienda 20,59 26,21 14,58 8,60 6,38 6,86 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Nivel de Estudios  
 

  Sin estudios 

Primarios, y 
enseñanza 

Sec. 
Obligatoria 

(ESO) 

Bachillerato, 
FP 

Universitario 
o superior 

Calidad del empleo, inseguridad laboral, precariedad 
contratos 10,89 13,55 15,95 15,87 

Coste de la vida, precios, salarios (llegar a final de mes) 29,70 17,42 15,41 9,79 
Crisis económica en Andalucía 43,56 41,94 37,03 33,07 
Desempleo, paro 62,38 73,55 66,49 70,90 
Desigualdades sociales 2,97 0,65 2,97 1,85 
Educación y enseñanza 6,93 8,06 16,22 23,54 
Hipotecas 4,95 6,77 7,84 4,23 
Infraestructuras de comunicación, urbanismo, servicios 
públicos 2,97 6,13 7,57 8,99 

Inmigración 6,93 12,26 10,00 11,90 
Inseguridad ciudadana 10,89 11,61 10,54 8,47 
La clase política (corrupción, desconfianza) 13,86 11,29 13,24 11,11 
Mal ambiente político 1,98 0,97 1,89 1,59 
Mala gestión política 9,90 8,06 9,19 11,38 
Marcha de la economía en general 13,86 12,58 13,78 11,64 
Medio ambiente 1,98 3,87 4,05 3,97 
Presión Fiscal impuestos 2,97 1,61 4,59 2,38 
Prestaciones sociales 13,86 9,03 7,84 7,14 
Relacionados con agricultura, pesca,… 2,97 1,94 1,62 2,12 
Sanidad 15,84 11,29 11,89 13,23 
Terrorismo ETA - 2,58 2,70 1,59 
Terrorismo islámico - - 0,27 - 
Turismo 1,98 0,65 0,27 0,26 
Violencia doméstica, malos tratos 0,99 0,65 0,27 0,79 
Vivienda 10,89 14,52 13,78 16,14 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Ocupación 
 
  

Parado/a 
Trabajo por 

cuenta 
propia 

Trabajo 
por cuenta 

ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama de 
casa Jubilado Estudiante Otra situación 

Calidad del empleo, 
inseguridad laboral, 
precariedad contrat 

15,49 15,75 15,89 14,47 18,75 9,87 12,94 29,17 

Coste de la vida, 
precios, salarios 
(llegar a final de 
mes) 

14,16 14,17 14,57 13,16 18,75 19,73 10,59 12,50 

Crisis económica en 
Andalucía 

32,30 46,46 35,10 23,68 42,71 45,29 31,76 45,83 

Desempleo, paro 89,38 59,84 67,88 46,05 77,08 62,33 72,94 45,83 
Desigualdades 
sociales 0,88 3,94 1,66 3,95 4,17 0,90 1,18 4,17 

Educación y 
enseñanza 

11,50 9,45 14,24 31,58 14,58 13,00 36,47 8,33 

Hipotecas 6,64 9,45 7,95 5,26 4,17 4,04 2,35 4,17 
Infraestructuras de 
comunicación, 
urbanismo, 
servicios públi 

7,08 5,51 8,94 15,79 3,13 3,14 10,59 12,50 

Inmigración 10,18 13,39 12,58 10,53 12,50 6,28 14,12 12,50 
Inseguridad 
ciudadana 

7,08 7,09 9,60 17,11 15,63 13,45 7,06 4,17 

La clase política 
(corrupción, 
desconfianza) 

10,18 13,39 12,58 11,84 5,21 17,49 5,88 16,67 

Mal ambiente 
político 2,21 2,36 0,33 1,32 - 3,14 1,18 - 

Mala gestión 
política 

7,52 11,02 11,26 7,89 7,29 9,87 5,88 25,00 

Marcha de la 
economía en 
general 

7,52 14,17 14,24 18,42 11,46 14,35 9,41 20,83 

Medio ambiente 3,54 6,30 4,64 3,95 - 1,79 5,88 8,33 
Presión Fiscal 
impuestos 0,44 9,45 2,32 3,95 2,08 2,69 2,35 4,17 

Prestaciones 
sociales 

7,52 10,24 5,63 6,58 5,21 16,59 2,35 8,33 

Relacionados con 
agricultura, 
pesca,… 

3,10 1,57 1,99 - 2,08 2,24 - 4,17 

Sanidad 9,73 7,09 11,26 22,37 17,71 15,25 9,41 16,67 
Terrorismo ETA 1,77 0,79 3,31 3,95 1,04 2,24 1,18 - 
Terrorismo islámico 0,44 - - - - - - - 
Turismo - 2,36 0,66 - 1,04 - - - 
Violencia 
doméstica, malos 
tratos 

0,44 0,79 1,32 - - 0,45 - - 

Vivienda 21,68 14,17 17,55 10,53 8,33 6,73 20,00 - 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Provincia 
 
  Almería Cádiz Córdoba Granada Huelva Jaén Málaga Sevilla 
Calidad del empleo, inseguridad 
laboral, precariedad contrat 15,05 17,54 13,91 12,50 26,47 12,50 11,06 15,53 

Coste de la vida, precios, salarios 
(llegar a final de mes) 10,75 9,94 27,83 15,63 16,18 17,71 13,27 15,53 

Crisis económica en Andalucía 37,63 39,77 33,04 36,72 35,29 44,79 39,82 35,23 
Desempleo, paro 73,12 65,50 69,57 74,22 61,76 67,71 69,91 70,45 
Desigualdades sociales 4,30 1,75 - 1,56 - 5,21 1,77 1,89 
Educación y enseñanza 16,13 16,96 13,91 15,63 16,18 3,13 18,14 17,42 
Hipotecas 5,38 8,77 6,96 7,03 2,94 6,25 6,19 4,55 
Infraestructuras de comunicación, 
urbanismo, servicios públi 4,30 6,43 6,96 10,16 2,94 5,21 8,41 8,33 

Inmigración 16,13 10,53 9,57 9,38 13,24 11,46 11,95 9,09 
Inseguridad ciudadana 11,83 3,51 13,04 9,38 10,29 8,33 10,18 14,02 
La clase política (corrupción, 
desconfianza) 12,90 13,45 10,43 10,94 17,65 9,38 9,73 14,02 

Mal ambiente político 2,15 1,75 - 1,56 1,47 - 2,21 1,89 
Mala gestión política 11,83 5,85 7,83 9,38 10,29 14,58 10,18 9,85 
Marcha de la economía en general 12,90 14,04 10,43 12,50 8,82 16,67 14,16 11,36 
Medio ambiente 3,23 5,85 2,61 4,69 2,94 2,08 3,10 4,17 
Presión Fiscal impuestos 2,15 3,51 1,74 3,91 2,94 5,21 3,10 1,89 
Prestaciones sociales 10,75 11,70 8,70 8,59 5,88 7,29 7,96 6,82 
Relacionados con agricultura, pesca,… 6,45 1,75 1,74 2,34 2,94 2,08 0,88 1,14 
Sanidad 9,68 15,20 18,26 9,38 11,76 15,63 11,06 10,98 
Terrorismo ETA 2,15 2,92 0,87 0,78 2,94 3,13 3,54 1,14 
Terrorismo islámico - 0,58 - - - - - - 
Turismo 1,08 1,17 - 2,34 - - - - 
Violencia doméstica, malos tratos - 0,58 - - 1,47 - 0,88 1,14 
Vivienda 4,30 14,04 18,26 14,84 13,24 16,67 13,27 17,05 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/  Hábitat 
 
  <10.000 10.000-25.000 25.000-50.000 50.000-100.000 +100000 +100.000 Capital 
Calidad del empleo, 
inseguridad laboral, 
precariedad contrat 

15,02 16,20 15,25 9,40 19,18 15,05 

Coste de la vida, 
precios, salarios (llegar 
a final de mes) 

19,31 15,74 17,80 13,42 10,96 13,44 

Crisis económica en 
Andalucía 39,06 39,35 38,14 36,91 34,25 36,83 

Desempleo, paro 70,39 68,52 73,73 67,11 64,38 69,89 
Desigualdades sociales 1,72 2,31 2,54 2,01 1,37 1,88 
Educación y enseñanza 12,02 17,13 19,49 16,78 15,07 15,32 
Hipotecas 8,15 4,63 3,39 6,04 9,59 5,91 
Infraestructuras de 
comunicación, 
urbanismo, servicios 
públi 

3,43 6,02 11,02 9,40 8,22 8,06 

Inmigración 11,16 8,33 13,56 10,74 9,59 11,83 
Inseguridad ciudadana 8,58 11,57 6,78 9,40 9,59 12,10 
La clase política 
(corrupción, 
desconfianza) 

12,88 11,11 8,47 14,77 12,33 12,37 

Mal ambiente político 1,72 2,31 1,69 2,68 1,37 0,54 
Mala gestión política 8,58 10,65 9,32 6,04 6,85 11,83 
Marcha de la economía 
en general 

10,30 11,57 10,17 14,77 12,33 15,05 

Medio ambiente 2,15 4,17 3,39 2,01 6,85 4,84 
Presión Fiscal 
impuestos 1,29 2,31 - 4,70 4,11 4,30 

Prestaciones sociales 6,01 5,56 8,47 12,08 10,96 9,68 
Relacionados con 
agricultura, pesca,… 3,86 2,31 0,85 2,68 1,37 0,81 

Sanidad 15,45 12,50 16,95 11,41 15,07 9,14 
Terrorismo ETA 1,72 1,85 0,85 2,01 4,11 2,69 
Terrorismo islámico - - - 0,67 - - 
Turismo - - 0,85 2,68 - 0,27 
Violencia doméstica, 
malos tratos - - 0,85 2,01 1,37 0,54 

Vivienda 18,03 17,59 11,02 9,40 17,81 12,90 
(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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Problemas que le afectan personalmente/ Nivel Ingresos 
 
  

Menos de 600€ Entre 600€ y 
1000€ 

Entre 1000€ y 
1500€ 

Entre 1500€ 
y 2000€ 

Entre 
2000€ y 
2500€ 

Más de 2500€ 

Calidad del 
empleo, 
inseguridad 
laboral, 
precariedad 
contrat 

9,74 16,67 18,25 14,29 14,29 7,89 

Coste de la 
vida, precios, 
salarios (llegar 
a final de mes) 

15,36 19,70 15,87 13,71 12,70 7,89 

Crisis 
económica en 
Andalucía 

36,70 35,98 40,87 32,57 26,98 36,84 

Desempleo, 
paro 

76,03 72,73 73,81 58,86 53,97 57,89 

Desigualdade
s sociales 1,12 1,89 1,98 2,86 - 2,63 

Educación y 
enseñanza 16,10 10,98 11,90 19,43 26,98 28,95 

Hipotecas 5,62 6,06 7,94 7,43 1,59 10,53 
Infraestructura
s de 
comunicación, 
urbanismo, 
servicios públi 

6,74 4,17 6,75 9,71 20,63 7,89 

Inmigración 10,86 10,98 9,13 13,14 12,70 13,16 
Inseguridad 
ciudadana 

10,49 11,74 8,73 13,71 7,94 5,26 

La clase 
política 
(corrupción, 
desconfianza) 

10,49 16,29 11,51 8,57 12,70 5,26 

Mal ambiente 
político 1,50 1,14 1,98 1,71 - 2,63 

Mala gestión 
política 

8,24 8,33 9,92 14,29 12,70 13,16 

Marcha de la 
economía en 
general 

12,36 12,50 12,30 14,86 14,29 13,16 

Medio 
ambiente 4,12 4,17 4,37 2,86 3,17 - 

Presión Fiscal 
impuestos 1,50 1,89 3,17 5,14 4,76 2,63 

Prestaciones 
sociales 10,86 7,58 5,56 9,14 9,52 13,16 

Relacionados 
con 
agricultura, 
pesca,… 

1,87 2,27 1,98 0,57 - 5,26 

Sanidad 12,36 14,39 7,54 10,86 23,81 15,79 
Terrorismo 
ETA 

1,50 1,89 2,78 4,00 1,59 - 

Terrorismo 
islámico 0,37 - - - - - 

Turismo - 0,76 0,79 - 1,59 - 
Violencia 
doméstica, 
malos tratos 

0,37 0,38 0,79 1,14 1,59 - 

Vivienda 14,23 15,15 17,06 14,86 9,52 21,05 

(*) En los resultados se ha sumado “crisis económica” “Marcha de la Economía en general”, en un único epígrafe 
“Crisis Económica” 
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3º Refiriéndonos a la SITUACION ECONOMICA GENERAL de A ndalucía. ¿Como la 
calificaría? 

 
 

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

0,4% 5,6% 35,1% 37,0% 21,1% 

 
 

16. ¿Como la calificaría? (Valoración Actual)
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Comparativa con años anteriores. 

 Muy 
buena Buena Regular Mala Muy 

mala 
2010 0,4% 5,6% 35,1% 37,0% 21,1% 
2009 0,2% 7,6% 41,1% 33,2% 17,9% 
2007 2% 28% 45% 14% 4% 
2004 2,6% 33% 45,3% 11,7% 3,1% 
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¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/  Sexo  

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Hombre 0,5% 6,6% 34,1% 35,0% 23,1% 
Sexo 

Mujer 0,3% 4,6% 36,1% 39,0% 19,2% 

 
¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Edad  

  Muy 
Buena 

Buena Regular Mala Muy Mala 

18 a 24 1,5% 5,1% 43,1% 33,6% 16,1% 

25 a 34 ,4% 4,0% 32,0% 38,3% 24,9% 

35 a 44 ,4% 4,1% 35,1% 40,4% 20,0% 

45 a 54 ,0% 5,6% 37,2% 37,2% 18,4% 

55 a 64 ,0% 6,0% 36,2% 31,5% 24,8% 

Edad 

65 y más ,5% 9,0% 32,1% 37,1% 20,4% 

 
¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Nivel de Estudios  

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Sin estudios 0,9% 6,6% 32,1% 40,6% 17,9% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 0,6% 8,0% 34,3% 34,9% 21,4% 

Bachillerato, FP 0,0% 6,1% 34,9% 38,4% 20,1% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario o superior 0,5% 2,8% 36,5% 36,8% 22,8% 
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¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Ocupación  

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Parado/a 0,0% 1,3% 34,2% 36,0% 28,5% 

Trabajo por cuenta propia 0,8% 7,6% 34,4% 36,6% 20,6% 

Trabajo por cuenta ajena 0,3% 5,5% 35,2% 38,7% 19,4% 

Trabajo funcionario 0,0% 6,0% 38,6% 36,1% 19,3% 

Ama de casa 0,0% 6,0% 34,0% 38,0% 21,0% 

Jubilado 0,4% 7,9% 32,4% 36,9% 20,7% 

Estudiante 2,3% 5,8% 45,3% 34,9% 10,5% 

20. ¿En que 
situación se 
encuentra 
actualmente? 

Otra situación 0,0% 7,7% 30,8% 34,6% 26,9% 

 
¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Provincia  

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

   Almería 1,0% 3,1% 33,7% 32,7% 28,6% 

   Cádiz 0,0% 4,5% 36,5% 38,8% 19,7% 

   Córdoba 0,8% 5,9% 33,9% 39,8% 19,5% 

   Granada 1,5% 6,0% 38,3% 34,6% 18,0% 

   Huelva 0,0% 5,3% 30,7% 45,3% 18,7% 

   Jaén 0,0% 6,1% 30,3% 43,4% 19,2% 

   Málaga 0,4% 7,7% 34,8% 33,0% 22,7% 

Provincia 

   Sevilla 0,0% 4,8% 37,0% 36,3% 21,6% 

 
 
¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Hábitat  

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

<10.000 0,4% 9,5% 36,4% 37,2% 15,7% 

10.000-25.000 0,4% 3,5% 36,1% 38,3% 20,7% 

25.000-50.000 0,8% 4,2% 32,5% 40,8% 21,7% 

50.000-100.000 0,6% 5,2% 31,6% 38,1% 23,2% 

+100.000 0,0% 8,0% 32,0% 34,7% 24,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 Capital 0,3% 4,4% 36,6% 35,1% 23,2% 

 
 
¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Intención de voto  

 Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

IU 1,9% 1,9% 35,8% 43,4% 17,0% 

PP ,0% 1,9% 24,0% 42,0% 31,2% 

PSOE ,4% 13,1% 45,9% 32,5% 8,2% 

PA o Coalición 
Andalucista ,0% 2,9% 41,2% 38,2% 17,6% 

Otros partidos ,0% ,0% 40,9% 31,8% 27,3% 

En blanco 4,3% 4,3% 47,8% 13,0% 30,4% 

No votaría 1,2% 1,2% 40,7% 33,7% 23,3% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) ,0% 5,8% 35,0% 30,8% 26,7% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 

No contesta ,4% 5,0% 36,1% 38,7% 18,5% 
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¿Como califica la actual situación económica de And alucía?/ Nivel de Ingresos  

 Muy 
Buena 

Buena Regular Mala Muy Mala 

Menos de 600€ 1,9% 1,9% 35,8% 43,4% 17,0% 

Entre 600€ y 1000€ 0,0% 1,9% 24,0% 42,0% 31,2% 

Entre 1000€ y 1500€ 0,4% 13,1% 45,9% 32,5% 8,2% 

Entre 1500€ y 2000€ 0,0% 2,9% 41,2% 38,2% 17,6% 

Entre 2000€ y 2500€ 0,0% 0,0% 40,9% 31,8% 27,3% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 

aproxima a sus 
ingresos netos 

al mes? 
Mas de 2500€ 4,3% 4,3% 47,8% 13,0% 30,4% 

  

4º Cree usted que dentro de 1 año la situación económi ca de Andalucía será... 
 

Mejor Igual Peor 

29,8% 40,4% 25,2% 
 

'Y dentro de 1 año¿Como piensa que será la situació n economica 
andaluza?'.

No sabePeorIgualMejor
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Comparativa con años anteriores. 
 Mejor Igual Peor 

2010 29,8% 40,4% 25,2% 
2009 22,9% 32,8% 44,3% 
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Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/  Sexo  

 Mejor Igual Peor 

Hombre 27,2% 42,2% 26,9% 
Sexo 

Mujer 32,4% 38,7% 23,6% 

 
  
Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Edad  

 Mejor Igual Peor 

18 a 24 36,5% 40,9% 20,4% 

25 a 34 28,5% 42,3% 26,9% 

35 a 44 23,3% 48,2% 26,5% 

45 a 54 31,1% 36,7% 28,6% 

55 a 64 31,5% 34,2% 26,2% 

Edad 

65 y más 32,1% 36,7% 21,3% 

 
  
Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Nivel de Estudios  

 Mejor Igual Peor 

Sin estudios 34,9% 36,8% 22,6% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

33,0% 37,3% 21,1% 

Bachillerato, FP 30,7% 38,9% 27,0% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado 

usted? 
Universitario o superior 25,1% 45,2% 27,7% 
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Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Ocupación  
 

 Mejor Igual Peor 

Parado/a 27,6% 40,4% 28,9% 

Trabajo por cuenta propia 30,5% 37,4% 25,2% 

Trabajo por cuenta ajena 28,7% 41,9% 27,4% 

Trabajo funcionario 26,5% 43,4% 30,1% 

Ama de casa 41,0% 32,0% 21,0% 

Jubilado 28,2% 39,0% 22,0% 

Estudiante 31,4% 51,2% 16,3% 

20. ¿En que 
situación se 
encuentra 

actualmente? 

Otra situación 38,5% 38,5% 23,1% 

 
  
 
Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Provincia  
 

 Mejor Igual Peor 

Almería 30,6% 36,7% 25,5% 

Cádiz 29,2% 37,6% 28,1% 

Córdoba 26,3% 41,5% 27,1% 

Granada 26,3% 40,6% 27,1% 

Huelva 34,7% 37,3% 20,0% 

Jaén 18,2% 51,5% 26,3% 

Málaga 33,0% 35,6% 27,5% 

Provincia 

Sevilla 33,3% 44,0% 20,5% 

 
  
Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Hábitat  

 Mejor Igual Peor 

<10.000 27,3% 40,9% 26,9% 

10.000-25.000 28,2% 42,3% 23,8% 

25.000-50.000 25,8% 47,5% 25,8% 

50.000-100.000 29,0% 33,5% 31,0% 

+100.000 33,3% 34,7% 26,7% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 Capital 33,2% 40,7% 22,2% 

 
  
Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Intención de voto  

 Mejor Igual Peor 

IU 47,2% 32,1% 20,8% 

PP 22,1% 41,0% 34,1% 

PSOE 48,1% 32,1% 13,4% 

PA o Coalición 
Andalucista 20,6% 52,9% 26,5% 

Otros partidos 18,2% 40,9% 40,9% 

En blanco 8,7% 56,5% 34,8% 

No votaría 19,8% 52,3% 24,4% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

20,8% 39,2% 30,8% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 

Andalucía se 
celebrasen mañana, 

¿a qué partido o 
coalición votaría 

Vd.? 

No contesta 29,8% 42,0% 22,3% 
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Y dentro de un año ¿Cómo piensa que será la situació n económica de andaluza?/ Nivel de Ingresos  

 Mejor Igual Peor 

Menos de 600€ 29,4% 38,0% 26,2% 

Entre 600€ y 1000€ 32,1% 42,4% 21,8% 

Entre 1000€ y 1500€ 30,1% 41,3% 25,9% 

Entre 1500€ y 2000€ 30,4% 41,4% 26,5% 

Entre 2000€ y 2500€ 23,2% 42,0% 33,3% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 

aproxima a sus 
ingresos netos 

al mes? 
Mas de 2500€ 29,3% 51,2% 17,1% 
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5º Refiriéndonos a la SITUACION ACTUAL DE SU ECONOMIA FAMILIAR O PERSONAL 
¿Como la calificaría? 

 

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

1,8% 36,2% 45,3% 12,3% 4,0% 
I 

 
Comparativa con años anteriores. 

 Muy 
buena Buena Regular Mala Muy 

mala 
2010 1,8% 36,2% 45,3% 12,3% 4,0% 
2009 2,4% 33,2% 42,5% 15,0% 6,8% 
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¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/  Sexo  
 

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Hombre 2,0% 36,4% 45,5% 11,7% 3,9% 
Sexo 

Mujer 1,6% 36,1% 45,0% 12,8% 4,1% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Edad  
 

  Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

18 a 24 2,2% 45,6% 32,4% 14,0% 4,4% 

25 a 34 2,0% 35,2% 44,3% 11,1% 7,1% 

35 a 44 2,0% 35,9% 48,6% 11,0% 2,0% 

45 a 54 2,0% 33,7% 42,9% 16,8% 4,6% 

55 a 64 1,3% 36,9% 48,3% 10,1% 3,4% 

Edad 

65 y más 1,4% 33,9% 50,7% 11,8% 1,8% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Nivel de Estudios  
 

 Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Sin estudios 2,2% 45,6% 32,4% 14,0% 4,4% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 2,0% 35,2% 44,3% 11,1% 7,1% 

Bachillerato, FP 2,0% 35,9% 48,6% 11,0% 2,0% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado 

usted? 
 
 
 
 

Universitario o superior 2,0% 33,7% 42,9% 16,8% 4,6% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Ocupación  
 

 Muy 
Buena Buena Regular Mala Muy Mala 

Parado/a 0,0% 13,6% 49,6% 26,3% 10,1% 

Trabajo por cuenta propia 1,5% 38,2% 48,9% 8,4% 3,1% 

Trabajo por cuenta ajena 1,6% 47,1% 40,6% 7,7% 2,6% 

Trabajo funcionario 6,0% 57,8% 34,9% 0,0% 1,2% 

Ama de casa 2,0% 31,0% 52,0% 13,0% 2,0% 

Jubilado 2,1% 32,0% 51,5% 11,6% 2,5% 

Estudiante 3,5% 49,4% 32,9% 9,4% 2,4% 

20. ¿En que 
situación se 
encuentra 

actualmente? 

Otra situación ,0% 42,3% 38,5% 11,5% 7,7% 
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¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Provincia  
  Muy 

Buena 
Buena Regular Mala Muy Mala 

   Almería 1,0% 31,6% 51,0% 11,2% 4,1% 

   Cádiz 2,2% 37,6% 43,3% 14,0% 2,8% 

   Córdoba 2,5% 32,2% 47,5% 11,9% 5,1% 

   Granada ,8% 42,1% 41,4% 12,8% 3,0% 

   Huelva 2,7% 42,7% 37,3% 14,7% 2,7% 

   Jaén 1,0% 38,4% 43,4% 14,1% 2,0% 

   Málaga 1,3% 32,8% 49,6% 11,6% 4,7% 

Provincia 

   Sevilla 2,6% 36,3% 44,7% 10,6% 5,1% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Hábitat  
  Muy 

Buena 
Buena Regular Mala Muy Mala 

<10.000 1,2% 33,1% 48,3% 13,2% 3,7% 

10.000-25.000 2,6% 37,0% 46,3% 11,0% 2,6% 

25.000-50.000 ,8% 35,0% 45,0% 12,5% 6,7% 

50.000-100.000 ,6% 32,3% 47,7% 13,5% 5,2% 

+100.000 1,4% 35,1% 45,9% 12,2% 5,4% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 Capital 2,6% 39,9% 41,8% 11,9% 3,4% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Intención de voto  
  Muy 

Buena 
Buena Regular Mala Muy Mala 

IU 5,7% 37,7% 37,7% 15,1% 3,8% 

PP 1,3% 36,0% 47,0% 11,4% 3,8% 

PSOE 1,9% 40,7% 45,5% 8,6% 3,4% 

PA o Coalición 
Andalucista 

,0% 47,1% 44,1% 2,9% 5,9% 

UPyD ,0% 31,8% 45,5% 4,5% 18,2% 

Otros partidos 4,3% 26,1% 52,2% 13,0% 4,3% 

En blanco 2,3% 39,5% 39,5% 14,0% 4,7% 

No votaría 1,7% 28,3% 45,0% 19,2% 5,8% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

1,7% 35,0% 44,7% 15,2% 2,5% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 

No contesta 2,2% 28,9% 53,3% 11,1% 2,2% 

 
¿Como califica su actual situación económica person al-familiar?/ Nivel de Ingresos  
  Muy 

Buena 
Buena Regular Mala Muy Mala 

Menos de 600€ ,7% 20,1% 44,1% 25,4% 9,0% 

Entre 600€ y 1000€ 1,1% 21,4% 57,6% 16,2% 3,7% 

Entre 1000€ y 1500€ ,4% 42,1% 49,0% 6,6% 1,9% 

Entre 1500€ y 2000€ 2,2% 54,7% 39,2% 3,3% ,6% 

Entre 2000€ y 2500€ 8,7% 53,6% 33,3% 2,9% 1,4% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes? 
  
  
   
  

Mas de 2500€ 4,9% 70,7% 22,0% ,0% 2,4% 
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6º Y dentro de 1 año: ¿Cual es su expectativa respecto  a la situación de su economía? 
 

Mejor Igual Peor 

28,7% 54,9% 12,3% 
 

 
  

 Mejor Igual Peor 
2010 28,7% 54,9% 12,3% 
2009 26,1% 55,5% 18,3% 
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Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/  Sexo  
 
  Mejor Igual Peor 

Hombre 27,4% 57,1% 12,0% Sexo 

Mujer 29,9% 52,8% 12,5% 

 
  
Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Edad  
 
  Mejor Igual Peor 

18 a 24 40,9% 48,9% 8,0% 

25 a 34 41,9% 45,8% 10,3% 

35 a 44 27,3% 54,7% 15,1% 

45 a 54 26,5% 57,7% 11,2% 

55 a 64 21,5% 60,4% 15,4% 

Edad 

65 y más 14,0% 63,3% 13,1% 

 
 
Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Nivel de Estudios  
 
  Mejor Igual Peor 

Sin estudios 21,7% 54,7% 11,3% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 

30,6% 49,5% 13,8% 

Bachillerato, FP 28,6% 54,2% 14,3% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario o superior 29,2% 60,2% 9,1% 

 
 
Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Ocupación  
 
  Mejor Igual Peor 

Parado/a 39,9% 39,9% 16,2% 

Trabajo por cuenta propia 31,3% 55,0% 7,6% 

Trabajo por cuenta ajena 32,9% 54,8% 11,3% 

Trabajo funcionario 18,1% 71,1% 10,8% 

Ama de casa 29,0% 49,0% 13,0% 

Jubilado 12,9% 66,0% 13,7% 

Estudiante 34,9% 55,8% 5,8% 

20. ¿En que 
situación se 
encuentra 
actualmente? 

Otra situación 26,9% 57,7% 15,4% 
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Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Provincia  
 
  Mejor Igual Peor 

   Almería 26,5% 56,1% 14,3% 

   Cádiz 33,7% 53,4% 9,0% 

   Córdoba 31,4% 49,2% 15,3% 

   Granada 22,6% 60,9% 10,5% 

   Huelva 28,0% 56,0% 12,0% 

   Jaén 25,3% 54,5% 15,2% 

   Málaga 27,9% 53,6% 14,6% 

Provincia 

   Sevilla 30,0% 56,0% 10,3% 

 
Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Intención de voto  
 
  Mejor Igual Peor 

IU 30,2% 56,6% 13,2% 

PP 27,1% 55,5% 12,3% 

PSOE 37,7% 50,4% 8,2% 

PA o Coalición 
Andalucista 

14,7% 73,5% 11,8% 

UPyD 13,6% 68,2% 18,2% 

Otros partidos 30,4% 52,2% 17,4% 

En blanco 24,4% 60,5% 11,6% 

No votaría 28,3% 51,7% 14,2% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

27,7% 54,2% 13,0% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 

No contesta 13,3% 60,0% 22,2% 

 
  
Y dentro de un año, ¿Cómo cree que será su situación  económica personal-familiar?/ Nivel de Ingresos  
 
  Mejor Igual Peor 

Menos de 600€ 36,9% 41,6% 14,3% 

Entre 600€ y 1000€ 27,7% 53,5% 15,1% 

Entre 1000€ y 1500€ 28,6% 59,1% 10,8% 

Entre 1500€ y 2000€ 22,1% 68,5% 7,2% 

Entre 2000€ y 2500€ 30,4% 59,4% 10,1% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes? 

Mas de 2500€ 22,0% 65,9% 12,2% 
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7º ¿En que situación se encuentra actualmente? 
 

 2010 2009 2008 2007 2004 
Parado/a 18,9% 18,0% 5% 7% 8,4% 
Trabajo por 
cuenta propia 10,9% 14,1% 4% 5% 

Trabajo por 
cuenta ajena 25,7% 26,4% 28% 25% 

Trabajo 
funcionario 6,9% 5,6% 17% 9% 

47,6% 

Amo/a de casa 8,3% 9,4% 22% 30% 12,7% 
Jubilado 20,0% 19,1% 15% ---- 22,9% 
Estudiante 7,1% 6,3% 7% 6% 7,4% 
Otra situación 2,2% 1,2% 2% 1% 0,6% 
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 Parado/a 

Trabajo 
por 

cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama de 
casa Jubilado Estudiante Otra 

situación 

GENERAL 18,9% 10,9% 25,7% 6,9% 8,3% 20,0% 7,1% 2,2% 

 
 
 
¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/  Sexo  y Edad  
 
  Parado/a Trabajo por 

cuenta 
propia 

Trabajo 
por cuenta 

ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama de 
casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Hombre 18,2% 13,7% 28,5% 8,3% 0,0% 19,9% 8,4% 2,5% Sexo 

Mujer 19,5% 8,1% 22,9% 5,5% 16,3% 20,0% 5,9% 1,8% 

 
 
  Parado/a Trabajo por 

cuenta 
propia 

Trabajo por 
cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama de 
casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Edad 18 a 24 24,8% 2,9% 19,0% 0 % 0 % 0 % 52,6% 0,7% 

  25 a 34 29,2% 13,4% 39,1% 10,7% 1,2% 0 % 4,7% 1,6% 

  35 a 44 26,1% 14,3% 38,0% 7,8% 10,6% ,8% 0,4% 1,6% 

  45 a 54 19,4% 16,3% 32,7% 11,7% 10,7% 4,6% 0 % 4,1% 

  55 a 64 10,7% 14,1% 16,1% 8,7% 17,4% 28,2% 0 % 4,7% 

  65 y más 0,5% 1,4% 0,9% 0,5% 10,9% 85,1% 0 % 0,9% 

 

No contesta Otra 
situación 

(especificar) 

Estudiante Jubilado Ama de 
casa 

Trabajo 
funcionario 

Trabajo por 
cuenta 
ajena 

Trabajo por 
cuenta 
propia 

Parado/a 

30,0%

20,0%

10,0%

0,0%
0,2%

2,2%

7,1%

20,0%

8,3%
6,9%

25,7%

10,9%

18,9%

¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?  
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¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/ Nivel de Estudios  
 
  Parado/a Trabajo 

por 
cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Sin estudios 2,8% 2,8% 7,5% 0% 20,8% 65,1% 0% 0,9% 
Primarios, y 
enseñanza 
Sec. 
Obligatoria 
(ESO) 

22,9% 11,3% 18,3% 0% 13,8% 29,7% 1,8% 2,1% 

Bachillerato, 
FP 

23,0% 13,2% 33,1% 6,3% 5,8% 9,8% 6,1% 2,6% 

28. ¿Qué 
nivel 
educativo 
ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario 
o superior 16,0% 10,4% 29,7% 15,0% 2,8% 9,4% 14,5% 2,0% 

 
¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/ Provincia  
 
  Parado/a Trabajo 

por 
cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Almería 17,3% 14,3% 29,6% 2,0% 5,1% 23,5% 7,1% 1,0% 

Cádiz 19,7% 12,4% 28,7% 5,1% 7,9% 18,5% 6,2% 1,7% 

Córdoba 12,7% 11,9% 31,4% 5,9% 10,2% 12,7% 11,0% 2,5% 

Granada 24,1% 10,5% 20,3% 7,5% 7,5% 19,5% 9,8% ,8% 

Huelva 18,7% 10,7% 20,0% 9,3% 6,7% 26,7% 6,7% 1,3% 

Jaén 14,1% 7,1% 24,2% 5,1% 12,1% 25,3% 9,1% 3,0% 

Málaga 19,7% 11,2% 24,5% 8,2% 7,3% 20,6% 6,0% 2,6% 

Provincia 

Sevilla 20,1% 9,5% 25,6% 8,8% 9,2% 18,7% 5,1% 2,9% 

 
 
¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/ Hábitat  
 
  Parado/a Trabajo 

por 
cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

<10.000 21,9% 13,2% 20,7% 7,4% 8,3% 19,0% 7,9% 1,2% 
10.000-
25.000 19,4% 10,6% 24,7% 8,4% 7,5% 22,0% 7,0% 0,4% 

25.000-
50.000 19,2% 10,0% 25,8% 6,7% 9,2% 11,7% 10,0% 6,7% 

50.000-
100.000 

18,7% 12,3% 29,0% 5,2% 7,7% 21,9% 5,2% 0 % 

+100.000 22,7% 4,0% 33,3% 6,7% 8,0% 18,7% 4,0% 2,7% 

Tamaño 
del 
municipio 

+100.000 
Capital 16,0% 10,6% 26,5% 6,4% 8,8% 21,4% 7,2% 3,1% 
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¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/ Intención de voto  
 
  Parado/a Trabajo 

por 
cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

IU 22,6% 9,4% 34,0% 11,3% 1,9% 7,5% 9,4% 3,8% 
PP 19,9% 15,8% 23,3% 8,2% 7,6% 16,7% 6,6% 1,9% 
PSOE 17,2% 8,2% 26,5% 5,2% 10,1% 25,0% 6,3% 1,5% 
PA o 
Coalición 
Andalucista 

2,9% 20,6% 29,4% 14,7% 5,9% 14,7% 5,9% 5,9% 

Otros 
partidos 22,7% 4,5% 36,4% 4,5% 4,5% 9,1% 18,2% 0 % 

En blanco 21,7% 4,3% 39,1% 13,0%  8,7% 13,0%  
No votaría 19,8% 7,0% 30,2% 11,6% 2,3% 12,8% 14,0% 2,3% 
No sabe 
(No lo tiene 
decidido) 

25,0% 10,0% 23,3% 4,2% 7,5% 20,8% 5,0% 4,2% 

11. Y 
suponiendo 
que las 
elecciones 
al 
Parlamento 
de 
Andalucía 
se 
celebrasen 
mañana, ¿a 
qué partido 
o coalición 
votaría Vd.? 

No 
contesta 17,2% 8,4% 22,3% 3,8% 13,0% 26,9% 6,7% 1,7% 

 
¿En qué situación laboral se encuentra actualmente?/ Nivel de Ingresos  
 
  Parado/a Trabajo 

por 
cuenta 
propia 

Trabajo 
por 

cuenta 
ajena 

Trabajo 
funcionario 

Ama 
de 

casa 

Jubilado Estudiante Otra 
situación 

Menos 
de 
600€ 

36,6% 4,3% 5,7% 0,4% 12,2% 24,0% 14,7% 2,2% 

Entre 
600€ y 
1000€ 

22,5% 5,9% 29,2% 0,4% 9,2% 29,2% 1,8% 1,8% 

Entre 
1000€ 
y 
1500€ 

11,6% 13,5% 42,9% 6,2% 8,1% 12,0% 3,9% 1,9% 

Entre 
1500€ 
y 
2000€ 

8,8% 16,6% 33,1% 19,9% 2,8% 13,3% 3,3% 1,7% 

Entre 
2000€ 
y 
2500€ 

5,8% 17,4% 27,5% 23,2% 2,9% 14,5% 7,2% 1,4% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a 
sus ingresos 
netos al 
mes? 

Mas de 
2500€ 2,4% 19,5% 29,3% 19,5% 4,9% 14,6% 4,9% 4,9% 
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I SITUACIÓN LABORAL: PARADO 
 
5. ¿Tiene expectativas de encontrar trabajo en los próximos 6 meses? 
 % 

Si 47,4 % 

No 44,3 % 

No sabe 7,9 % 

 

No contesta 0,4 % 

 
 
 
¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/  Sexo  y Edad  
 
  Sí No No 

sabe 
No contesta 

Hombre 46,3% 44,4% 8,3% 0,9% Sexo 

Mujer 48,3% 44,2% 7,5% 0,0% 

 
  Sí No No 

sabe 
No contesta 

18 - 24 67,6% 26,5% 5,9% 0,0% 
25 - 34 43,2% 47,3% 9,5% 0,0% 
35 - 44 50,0% 39,1% 9,4% 1,6% 
45 - 54 44,7% 50,0% 5,3% 0,0% 
55 - 64 18,8% 75,0% 6,3% 0,0% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

 
 
 
¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/ Nivel de Estudios 
 Si No No sabe No 

contesta 
Sin estudios ,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

57,3% 38,7% 2,7% 1,3% 

Bachillerato, FP 39,1% 48,3% 12,6% 0,0% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 

Universitario o 
superior 49,2% 42,9% 7,9% 0,0% 

 
 
¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/ Provincia  
 Si No No sabe No 

contesta 
   Almería 47,1% 47,1% 5,9% 0,0% 
   Cádiz 40,0% 45,7% 14,3% 0,0% 
   Córdoba 66,7% 26,7% 6,7% 0,0% 
   Granada 37,5% 53,1% 9,4% 0,0% 
   Huelva 78,6% 21,4% ,0% 0,0% 
   Jaén 35,7% 57,1% 7,1% 0,0% 
   Málaga 52,2% 39,1% 6,5% 2,2% 

Provincia 

   Sevilla 43,6% 49,1% 7,3% 0,0% 
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¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/ Hábitat  
 Si No No sabe No 

contesta 
<10.000 50,9% 39,6% 9,4% 0,0% 
10.000-25.000 54,5% 36,4% 9,1% 0,0% 
25.000-50.000 56,5% 39,1% 4,3% 0,0% 
50.000-100.000 55,2% 44,8% 0,0% 0,0% 
+100.000 17,6% 64,7% 17,6% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 
Capital 

40,3% 50,0% 8,1% 1,6% 

 
 
 
¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/ Intención de voto  
 Si No No sabe No 

contesta 
IU 66,7% 25,0% 0,0% 8,3% 
PP 38,1% 55,6% 6,3% 0,0% 
PSOE 50,0% 39,1% 10,9% 0,0% 
PA o Coalición 
Andalucista 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

Otros partidos 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 
En blanco 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 
No votaría 35,3% 52,9% 11,8% 0,0% 
No sabe (No lo 
tiene decidido) 50,0% 43,3% 6,7% 0,0% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 

No contesta 56,1% 36,6% 7,3% 0,0% 

 
 
¿Tiene expectativas de encontrar un nuevo empleo en  los próximos 6 meses?/ Nivel de Ingresos  
 Si No No sabe No 

contesta 
Menos de 600€ 53,9% 39,2% 6,9% 0,0% 
Entre 600€ y 
1000€ 42,6% 44,3% 13,1% 0,0% 

Entre 1000€ y 
1500€ 43,3% 46,7% 6,7% 3,3% 

Entre 1500€ y 
2000€ 37,5% 62,5% 0,0% 0,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 

Mas de 2500€ 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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6. En su actual situación de desempleo. ¿Apostaría p or crear su propio empleo? 
 % 

Si 31,6 % 

No 61,4 % 

No sabe 7,0 % 

 

No contesta 0,0 % 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/  Sexo  y Edad 
 
  Si No No sabe No 

contesta 
Hombre 32,4% 59,3% 8,3% 0,0% Sexo 

Mujer 30,8% 63,3% 5,8% 0,0% 

 
  Si No No sabe No 

contesta 
18 a 24 29,4% 64,7% 5,9% 0,0% 
25 a 34 39,2% 52,7% 8,1% 0,0% 
35 a 44 23,4% 70,3% 6,3% 0,0% 
45 a 54 36,8% 55,3% 7,9% 0,0% 
55 a 64 25,0% 68,8% 6,3% 0,0% 

Edad 

65 y 
más 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Nivel de Estudios  
  Si No No sabe 

Sin estudios 0,0% 100,0% 0,0% 
Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

25,3% 69,3% 5,3% 

Bachillerato, FP 26,4% 59,8% 13,8% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  
  
  
  Universitario o 

superior 47,6% 52,4% 0,0% 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Provincia  
  Si No No sabe No 

contesta 

   Almería 47,1% 47,1% 5,9% 0,0% 
   Cádiz 40,0% 45,7% 14,3% 0,0% 
   Córdoba 66,7% 26,7% 6,7% 0,0% 
   Granada 37,5% 53,1% 9,4% 0,0% 
   Huelva 78,6% 21,4% ,0% 0,0% 
   Jaén 35,7% 57,1% 7,1% 0,0% 
   Málaga 52,2% 39,1% 6,5% 2,2 % 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

   Sevilla 43,6% 49,1% 7,3% 0,0% 
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¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Hábitat  
  Si No No sabe No 

contesta 

Tamaño del 
municipio 

<10.000 30,2% 58,5% 11,3% ,0% 

  10.000-25.000 29,5% 61,4% 9,1% ,0% 
  25.000-50.000 34,8% 60,9% 4,3% ,0% 
  50.000-100.000 27,6% 72,4% ,0% ,0% 
  +100.000 29,4% 52,9% 17,6% ,0% 
  +100.000 

Capital 
35,5% 61,3% 3,2% ,0% 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Intención de voto 
  Si No No sabe No 

contesta 

IU 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 
PP 31,7% 63,5% 4,8% 0,0% 
PSOE 23,9% 69,6% 6,5% 0,0% 
PA o Coalición 
Andalucista 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

UPyD 
80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 

Otros partidos 60,0% 20,0% 20,0% 0,0% 
En blanco 35,3% 58,8% 5,9% 0,0% 
No votaría 46,7% 46,7% 6,7% 0,0% 
No sabe (No lo 
tiene decidido) 26,8% 61,0% 12,2% 0,0% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 
  
  
  
  
  
  
  
  No contesta 12,5% 75,0% 12,5% 0,0% 

 
 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Nivel de Ingresos  
  Si No No sabe No 

contesta 

Menos de 600€ 26,5% 68,6% 4,9% 0,0% 
Entre 600€ y 
1000€ 

31,1% 52,5% 16,4% 0,0% 

Entre 1000€ y 
1500€ 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

37,5% 62,5% 0,0% 0,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 
  
  
  
  
  
  

Mas de 2500€ 
100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Análisis del segmento de Parados que Apostarían por  crear su propio empleo.  
 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/  Sexo  y Edad 
 
  

Sí 

Hombre 48,6% 1. Sexo 
  Mujer 51,4% 

   

18 - 24 13,9% 

25 - 34 40,3% 

35 - 44 20,8% 

45 - 54 19,4% 

55 - 64 5,6% 

Edad 

65 y más 0,0% 

 
 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Nivel de Estudios 
 
  

Sí 

Sin estudios 0,0% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 26,4% 

Bachillerato, FP 31,9% 

32.¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 
  
  
  Universitario o superior 41,7% 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Provincia 
 
  

Sí 

Almería 8,3% 

Cádiz 13,9% 

Córdoba 11,1% 

Granada 12,5% 

Huelva 5,6% 

Jaén 1,4% 

Málaga 13,9% 

Provincia 

Sevilla 33,3% 
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¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Hábitat 
 
  

Sí 

<10.000 22,2% 
10.000-25.000 18,1% 
25.000-50.000 11,1% 
50.000-100.000 11,1% 
+100000 6,9% 

Tamaño del 
municipio  

+100.000 Capital 30,6% 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Intención de voto 
 
  

Sí 

IU 2,8% 
PP 27,8% 
PSOE 15,3% 
Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

0,0% 

UPyD 5,6% 
Otros partidos 4,2% 
En blanco 8,3% 
No iría a votar 19,4% 
No sabe/No lo tiene 
decidido 15,3% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.?  

No contesta 1,4% 

 
 
¿Apostaría por crear su propio empleo?/ Nivel de Ingresos 
 
 
  

Sí 

Menos de 600€ 37,5% 
Entre 600€ y 1000€ 26,4% 
Entre 1000€ y 1500€ 13,9% 
Entre 1500€ y 2000€ 8,3% 
Entre 2000€ y 2500€ 2,8% 
Más de 2500€ 1,4% 
No sabe 4,2% 

33. Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 

No contesta 5,6% 
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II SITUACIÓN LABORAL: ACTIVO 
 
 
¿Tiene la percepción que peligra supuesto de trabaj o? 
 %  

Si 37,5% 

No 59,4% 

No sabe 2,9% 

 

No contesta 0,2% 

 
 

 
 

  

16. ¿Tiene la percepción de que peligro su actual p uesto de trabajo?
No contesta No sabe No Sí 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

30,0% 

20,0% 

10,0% 

0,0% 
0,2% 2,9% 

37,5% 

59,4% 
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¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Sexo  

  Si No No sabe No contesta 

Sexo Hombre 37,3% 59,3% 3,0% 0,3% 

  Mujer 37,8% 59,6% 2,7% 0,0% 

 
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Edad  
 

  Si No No sabe No 
contesta 

18 a 24 32,3% 64,5% 3,2% 0,0% 

25 a 34 41,9% 55,0% 3,1% 0,0% 

35 a 44 38,1% 59,2% 2,7% 0,0% 

45 a 54 35,3% 61,3% 3,4% 0,0% 

55 a 64 32,8% 65,5% 0,0% 1,7% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 

 
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Nivel de Estudios  
 

  Si No No sabe No 
contesta 

Sin estudios 54,5% 45,5% 0,0% 0,0% 
Primarios, y 
enseñanza Sec. 
Obligatoria (ESO) 

52,6% 46,4% 1,0% 0,0% 

Bachillerato, FP 35,2% 59,8% 4,5% 0,5% 

28. ¿Qué nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 

Universitario o 
superior 32,1% 65,6% 2,3% 0,0% 

 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Provincia  
 
  Si No No sabe No 

contesta 
   Almería 51,1% 46,7% 2,2% 0,0% 

   Cádiz 41,5% 56,1% 2,4% 0,0% 

   Córdoba 31,0% 67,2% 0,0% 1,7% 

   Granada 38,5% 57,7% 3,8% 0,0% 

   Huelva 46,7% 50,0% 3,3% 0,0% 

   Jaén 27,8% 72,2% 0,0% 0,0% 

   Málaga 38,2% 58,8% 2,9% 0,0% 

Provincia 

   Sevilla 32,5% 62,5% 5,0% 0,0% 

 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Hábitat  
 
  Si No No sabe No 

contesta 
<10.000 45,0% 54,0% 1,0% 0,0% 

10.000-25.000 33,3% 63,6% 3,0% 0,0% 

25.000-50.000 33,3% 64,7% 2,0% 0,0% 

50.000-100.000 40,3% 55,6% 4,2% 0,0% 

+100.000 42,4% 54,5% 3,0% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 
Capital 

34,7% 61,2% 3,5% 0,6% 
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¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Intención de voto  
 
  Si No No sabe No 

contesta 
IU 24,1% 72,4% 3,4% 0,0% 

PP 45,3% 51,3% 2,7% 0,7% 

PSOE 30,8% 68,2% 0,9% 0,0% 

PA o Coalición 
Andalucista 

45,5% 45,5% 9,1% 0,0% 

UPyD 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 

Otros partidos 46,2% 53,8% 0,0% 0,0% 

En blanco 32,6% 67,4% 0,0% 0,0% 

No votaría 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 

No sabe (No lo 
tiene decidido) 

35,4% 57,3% 7,3% 0,0% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen 
mañana, ¿a qué 
partido o coalición 
votaría Vd.? 

No contesta 39,1% 56,5% 4,3% 0,0% 

 
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Nivel de Ingresos  
 
  Si No No sabe No 

contesta 
Menos de 600€ 58,6% 37,9% 3,4% 0,0% 

Entre 600€ y 
1000€ 

50,0% 47,9% 2,1% 0,0% 

Entre 1000€ y 
1500€ 

44,4% 51,9% 3,7% 0,0% 

Entre 1500€ y 
2000€ 

24,6% 72,2% 3,2% 0,0% 

Entre 2000€ y 
2500€ 

17,0% 78,7% 2,1% 2,1% 

33. ¿Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos al 
mes? 

Mas de 2500€ 17,9% 82,1% 0,0% 0,0% 
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Análisis del segmento de Trabajadores que ven pelig rar su actual puesto de trabajo.  
  
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Sexo 
 
  Sí 

1. Sexo Hombre 56,9% 
  Mujer 43,1% 

 
  
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Edad 
 
  Sí 

18 - 24 5,1% 
25 - 34 34,4% 
35 - 44 28,7% 
45 - 54 21,5% 
55 - 64 9,7% 

Edad 
  
  
  

65 y más 0,5% 

 
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Nivel de Estudios  
 
  Sí 

Sin estudios 3,0% 
Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 25,9% 

Bachillerato, FP 35,5% 
Universitario o superior 35,5% 
No sabe 0,0% 

32.¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 
  
  
  
  
  No contesta 0,0% 

 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Provincia  
 
  Sí 

Almería 11,7% 
Cádiz 17,3% 
Córdoba 9,1% 
Granada 10,2% 
Huelva 7,1% 
Jaén 5,1% 
Málaga 19,8% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

Sevilla 19,8% 
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¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Hábitat  
 
  Sí 

<10.000 22,8% 
10.000-25.000 16,8% 
25.000-50.000 8,6% 
50.000-100.000 14,7% 
+100000 7,1% 

Tamaño del 
municipio 
  
  
  
  
  

+100.000 Capital 29,9% 

 
 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Intención de voto  
 
  Sí 

IU 3,6% 
PP 34,5% 
PSOE 16,8% 
Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

5,1% 

UPyD 3,0% 
Otros partidos 3,0% 
En blanco 7,1% 
No iría a votar 7,6% 
No sabe/No lo tiene 
decidido 14,7% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.?  

No contesta 4,6% 

 
¿Tiene la percepción de que peligra su actual puest o de trabajo?/ Nivel de Ingresos  
 
  Sí 

Menos de 600€ 8,7% 
Entre 600€ y 1000€ 24,6% 
Entre 1000€ y 1500€ 36,9% 
Entre 1500€ y 2000€ 15,9% 
Entre 2000€ y 2500€ 4,1% 
Más de 2500€ 2,6% 
No sabe 1,0% 

33. Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 
  
  
  
 No contesta 6,2% 
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8º ¿Considera que las medidas adoptadas por la Junta d e Andalucía, a lo largo de 2008 
y 2009,  para hacer frente a la crisis han sido efe ctivas? 

 

 Porcentaje 

Sí 14,5 % 

No 68,8 % 

No sabe 16,5 % 

No contesta 0,2 % 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Sexo  

  Sí No No sabe No contesta 

1. Sexo Hombre 14,5% 72,6% 12,8% 0,0% 

  Mujer 14,5% 65,0% 20,0% 0,5% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Edad  

  Sí No No sabe No contesta 

Edad 18 - 24 19,7% 68,6% 11,7% 0,0% 

  25 - 34 10,7% 79,8% 9,5% 0,0% 

  35 - 44 10,2% 73,1% 16,3% 0,4% 

  45 - 54 12,8% 73,5% 13,8% 0,0% 

  55 - 64 13,4% 65,8% 20,1% 0,7% 

  65 y más 23,1% 48,9% 27,6% 0,5% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Nivel de Estudios  

  Sí No No sabe No contesta 

Sin estudios 19,8% 44,3% 34,9% 0,9% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 16,5% 59,6% 23,5% 0,3% 

Bachillerato, FP 12,7% 74,6% 12,4% 0,3% 

32.¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 

Universitario o superior 13,2% 77,4% 9,4% 0,0% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Ocupación 

  Sí No No sabe No contesta 

Parado/a 11,8% 73,2% 14,5% 0,4% 

Trabajo por cuenta propia 9,2% 85,5% 5,3% 0,0% 

Trabajo por cuenta ajena 14,2% 71,9% 13,5% 0,3% 

Trabajo funcionario 13,3% 77,1% 9,6% 0,0% 

Ama de casa 14,0% 58,0% 28,0% 0,0% 

Jubilado 18,7% 52,7% 28,2% 0,4% 

Estudiante 20,9% 66,3% 12,8% 0,0% 

Otra situación (especificar) 15,4% 80,8% 3,8% 0,0% 

No sabe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

20. ¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 
  
  
  
  
  
  
  
  
  No contesta 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 
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Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Provincia 

  Sí No No 
sabe No contesta 

Almería 13,3% 76,5% 9,2% 1,0% 

Cádiz 16,3% 72,5% 11,2% 0,0% 

Córdoba 17,8% 68,6% 13,6% 0,0% 

Granada 15,0% 67,7% 17,3% 0,0% 

Huelva 13,3% 62,7% 24,0% 0,0% 

Jaén 15,2% 62,6% 22,2% 0,0% 

Málaga 12,9% 70,4% 16,3% 0,4% 

Provincia 

Sevilla 13,6% 66,7% 19,4% 0,4% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Hábitat  

  Sí No No 
sabe No contesta 

<10.000 17,8% 65,7% 16,5% 0,0% 

10.000-25.000 13,7% 66,5% 19,8% 0,0% 

25.000-50.000 12,5% 74,2% 13,3% 0,0% 

50.000-100.000 14,8% 67,7% 16,8% 0,6% 

+100000 12,0% 76,0% 12,0% 0,0% 

Tamaño del 
municipio 

+100.000 Capital 13,9% 69,3% 16,2% 0,5% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Intención de voto  

  Sí No No 
sabe 

No contesta 

IU 11,3% 73,6% 15,1% 0,0% 

PP 4,4% 85,8% 9,8% 0,0% 

PSOE 32,8% 48,5% 18,3% 0,4% 

Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

2,9% 85,3% 11,8% 0,0% 

UPyD 22,7% 72,7% 4,5% 0,0% 

Otros partidos 17,4% 78,3% 4,3% 0,0% 

En blanco 9,3% 77,9% 12,8% 0,0% 

No iría a votar 8,3% 73,3% 17,5% 0,8% 

No sabe/No lo tiene 
decidido 13,9% 58,8% 26,9% 0,4% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 

No contesta 13,3% 66,7% 20,0% 0,0% 

 
Efectividad medidas contra la crisis adoptadas por l a Junta/ Nivel de ingresos  

  Sí No No 
sabe 

No contesta 

Menos de 600€ 16,1% 62,7% 20,4% 0,7% 

Entre 600€ y 1000€ 12,9% 66,4% 20,7% 0,0% 

Entre 1000€ y 1500€ 14,7% 71,0% 14,3% 0,0% 

Entre 1500€ y 2000€ 16,6% 71,8% 11,6% 0,0% 

Entre 2000€ y 2500€ 13,0% 81,2% 5,8% 0,0% 

33. Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 

Más de 2500€ 19,5% 78,0% 2,4% 0,0% 
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9º La Ley de Economía Sostenible pretende regular un c ambio en el Modelo Productivo 
del país, ¿considera adecuada dicha Ley para llevar  a cabo el cambio del modelo 
productivo? 

 

 Porcentaje 

Si 15,7 % 

No 13,1 % 

No sabe 7,8 % 

No contesta 0,9 % 
No conoce la Ley de Economía Sostenible 62,6 % 
  
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Sexo 

  Si No No 
sabe No contesta 

No conoce la Ley de 
Economía 
Sostenible 

Hombre 17,4% 17,9% 5,2% ,8% 58,6% 1. Sexo 
  Mujer 14,0% 8,5% 10,2% 1,0% 66,3% 
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¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Edad 

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

18 - 24 16,8% 11,7% 3,6% 0,0% 67,9% 

25 - 34 21,3% 15,0% 9,1% 0,4% 54,2% 

35 - 44 16,3% 13,9% 9,8% 1,2% 58,8% 

45 - 54 15,8% 14,3% 4,1% 0,5% 65,3% 

55 - 64 12,8% 17,4% 6,0% 0,7% 63,1% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 10,0% 6,8% 10,9% 2,3% 70,1% 

 
 
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Nivel de Estudios  

  Si No No sabe No contesta No conoce la Ley de 
Economía Sostenible 

Sin estudios 2,8% 3,8% 12,3% 1,9% 79,2% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 8,0% 4,3% 7,6% 1,8% 78,3% 

Bachillerato, FP 17,2% 17,7% 8,5% 0,5% 56,1% 

Universitario o superior 24,1% 18,5% 5,8% 0,3% 51,3% 

No sabe 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

32.¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado 
usted? 
  
  
  
  
  No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Ocupación  

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

Parado/a 19,7% 11,0% 8,3% 0,0% 61,0% 

Trabajo por cuenta propia 16,0% 15,3% 6,9% 0,0% 61,8% 

Trabajo por cuenta ajena 14,8% 15,5% 5,8% 1,9% 61,9% 

Trabajo funcionario 26,5% 20,5% 4,8% 0,0% 48,2% 

Ama de casa 9,0% 5,0% 12,0% 1,0% 73,0% 

Jubilado 9,5% 10,0% 11,6% 1,7% 67,2% 

Estudiante 20,9% 15,1% 4,7% 0,0% 59,3% 

20. ¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Otra situación (especificar) 19,2% 19,2% 0,0% 0,0% 61,5% 

 
 
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Provincia  

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

Almería 17,3% 15,3% 7,1% 0,0% 60,2% 

Cádiz 14,6% 12,4% 7,3% 0,6% 65,2% 

Córdoba 18,6% 11,0% 4,2% 1,7% 64,4% 

Granada 23,3% 14,3% 7,5% 1,5% 53,4% 

Huelva 13,3% 9,3% 13,3% 1,3% 62,7% 

Jaén 16,2% 12,1% 9,1% 2,0% 60,6% 

Málaga 11,6% 12,4% 7,7% 0,4% 67,8% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

Sevilla 14,7% 15,0% 8,1% 0,7% 61,5% 
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¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Hábitat  

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

<10.000 17,4% 9,1% 9,5% 0,8% 63,2% 

10.000-25.000 14,1% 12,8% 7,9% 1,3% 63,9% 

25.000-50.000 17,5% 13,3% 7,5% 0,8% 60,8% 

50.000-100.000 13,5% 11,6% 7,1% 0,6% 67,1% 

+100000 10,7% 17,3% 6,7% 1,3% 64,0% 

Tamaño del 
municipio 
  
  
  
  
  +100.000 Capital 16,8% 15,5% 7,2% 0,8% 59,8% 

 
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Intención de voto  

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

IU 22,6% 13,2% 5,7% 1,9% 56,6% 

PP 14,8% 21,1% 6,9% ,9% 56,2% 

PSOE 22,4% 8,2% 5,2% 1,1% 63,1% 

Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

17,6% 11,8% 5,9% ,0% 64,7% 

UPyD 13,6% 40,9% ,0% ,0% 45,5% 

Otros partidos 17,4% 8,7% 4,3% ,0% 69,6% 

En blanco 12,8% 14,0% 9,3% 1,2% 62,8% 

No iría a votar 9,2% 9,2% 10,8% ,8% 70,0% 

No sabe/No lo tiene 
decidido 

12,6% 7,1% 11,3% ,4% 68,5% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 
  
  
  
  
  
  
  
  
  No contesta 11,1% 13,3% 8,9% 2,2% 64,4% 

  
 
¿Considera adecuada dicha Ley para llevar a cabo el  cambio del modelo productivo?/ Nivel de Ingresos  

  Si No No 
sabe No contesta No conoce la Ley de 

Economía Sostenible 

Menos de 600€ 11,1% 9,7% 7,2% 1,1% 71,0% 

Entre 600€ y 1000€ 14,4% 7,4% 12,9% 1,5% 63,8% 

Entre 1000€ y 1500€ 13,5% 14,7% 7,7% 1,2% 62,9% 

Entre 1500€ y 2000€ 25,4% 16,6% 5,5% 0,0% 52,5% 

Entre 2000€ y 2500€ 23,2% 24,6% 1,4% 0,0% 50,7% 

33. Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 
  
  
  
 

Más de 2500€ 19,5% 19,5% 2,4% 0,0% 58,5% 
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10º ¿Qué papel considera que tiene la Economía Social, esto es, las Cooperativas, 
Sociedades Laborales y los Trabajadores Autónomos d entro de este cambio en el 
Modelo Productivo? 

 

 Porcentaje sobre el total Porcentaje sobre la población que conoce la Ley 

Muy importante 10,2 % 26,8 % 

Importante 17,7 % 46,6 % 

Poco importante 5,6 % 14,6 % 

Nada importante 0,7 % 1,7 % 

No sabe 3,9 % 10,2 % 

No conoce la Ley 62,0 % --- 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Sexo 

  Muy 
importante 

Importante Poco 
importante 

Nada 
importante 

No sabe 

Hombre 33,5% 42,3% 14,9% 1,2% 8,1% 1. Sexo 
  Mujer 19,0% 51,7% 14,2% 2,4% 12,8% 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Edad 

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante 
No 

sabe 

18 - 24 26,1% 50,0% 17,4% 0,0% 6,5% 

25 - 34 27,4% 48,7% 10,3% 2,6% 11,1% 

35 - 44 34,7% 45,5% 9,9% 2,0% 7,9% 

45 - 54 25,7% 50,0% 17,1% 1,4% 5,7% 

55 - 64 30,4% 46,4% 17,9% 0,0% 5,4% 

Edad 
  
  
  
  
  

65 y más 13,4% 40,3% 19,4% 3,0% 23,9% 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Nivel de Estudios  

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante No sabe 

Sin estudios 0,0% 26,1% 17,4% 8,7% 47,8% 

Primarios, y enseñanza 
Sec. Obligatoria (ESO) 18,4% 53,9% 14,5% 1,3% 11,8% 

Bachillerato, FP 24,7% 48,2% 16,9% 3,0% 7,2% 

32.¿Que nivel 
educativo ha 
alcanzado usted? 
  
  
  
  
  

Universitario o superior 35,2% 45,1% 12,4% 0,0% 7,3% 
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Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Ocupación  

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante 
No 

sabe 

Parado/a 25,8% 51,7% 14,6% 1,1% 6,7% 

Trabajo por cuenta propia 32,7% 46,2% 13,5% 3,8% 3,8% 

Trabajo por cuenta ajena 29,4% 48,7% 10,9% 0,8% 10,1% 

Trabajo funcionario 37,2% 51,2% 7,0% 0,0% 4,7% 

Ama de casa 13,8% 48,3% 13,8% 3,4% 20,7% 

Jubilado 20,0% 37,5% 20,0% 2,5% 20,0% 

Estudiante 27,8% 44,4% 19,4% 0,0% 8,3% 

20. ¿En qué 
situación se 
encuentra 
actualmente?: 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Otra situación (especificar) 18,2% 36,4% 36,4% 9,1% 0,0% 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Provincia  
  Muy 

importante Importante Poco 
importante 

Nada 
importante 

No 
sabe 

Almería 46,2% 38,5% 5,1% 0,0% 10,3% 
Cádiz 22,2% 55,6% 12,7% 1,6% 7,9% 
Córdoba 34,9% 48,8% 7,0% 0,0% 9,3% 
Granada 33,3% 36,5% 15,9% 1,6% 12,7% 
Huelva 17,9% 60,7% 10,7% 0,0% 10,7% 
Jaén 29,3% 34,1% 17,1% 0,0% 19,5% 
Málaga 26,3% 44,7% 17,1% 5,3% 6,6% 

Provincia 
  
  
  
  
  
  
  

Sevilla 17,0% 51,9% 19,8% 1,9% 9,4% 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Hábitat  

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante 
No 

sabe 

<10.000 34,1% 45,1% 6,6% 1,1% 13,2% 

10.000-25.000 26,5% 44,6% 15,7% 0,0% 13,3% 

25.000-50.000 17,0% 55,3% 17,0% 4,3% 6,4% 

50.000-100.000 24,5% 45,3% 7,5% 3,8% 18,9% 

+100000 14,3% 60,7% 21,4% 0,0% 3,6% 

Tamaño del 
municipio 
  
  
  
  
  +100.000 Capital 28,7% 43,9% 19,1% 1,9% 6,4% 
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Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Intención de voto  

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante 
No 

sabe 

IU 30,4% 52,2% 8,7% 0,0% 8,7% 

PP 31,2% 45,4% 13,5% 2,8% 7,1% 

PSOE 31,4% 50,0% 11,8% 1,0% 5,9% 

Partido Andalucista 
(PA) o Coalición 
Andalucista (CA) 

16,7% 75,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

UPyD 41,7% 25,0% 16,7% 0,0% 16,7% 

Otros partidos 57,1% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% 

En blanco 24,2% 36,4% 21,2% 3,0% 15,2% 

No iría a votar 16,2% 43,2% 13,5% 2,7% 24,3% 

No sabe/No lo tiene 
decidido 

15,8% 48,7% 22,4% 0,0% 13,2% 

11. Y suponiendo 
que las elecciones 
al Parlamento de 
Andalucía se 
celebrasen mañana, 
¿a qué partido o 
coalición votaría 
Vd.? 
  
  
  
  
  
  
  
  
  No contesta 13,3% 60,0% 13,3% 0,0% 13,3% 

 
 
Papel de la Economía Social dentro de este cambio en el Modelo Productivo/ Nivel de Ingresos  

  Muy 
importante Importante Poco 

importante 
Nada 

importante 
No 

sabe 

Menos de 600€ 28,0% 37,8% 12,2% 2,4% 19,5% 

Entre 600€ y 1000€ 20,2% 49,5% 16,2% 2,0% 12,1% 

Entre 1000€ y 1500€ 14,4% 59,8% 13,4% 3,1% 9,3% 

Entre 1500€ y 2000€ 38,4% 46,5% 11,6% 0,0% 3,5% 

Entre 2000€ y 2500€ 45,7% 37,1% 14,3% 0,0% 2,9% 

33. Podría 
decirnos qué 
cantidad se 
aproxima a sus 
ingresos netos 
al mes 

Más de 2500€ 50,0% 38,9% 5,6% 0,0% 5,6% 
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